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A Magyar Közút Nonprofit Zrt. március 27-én Tökölön tartotta meg
sajtótájékoztatóját az Új Széchenyi Terv KMOP Pest megyei utak fel-
újítási projekt indításáról. Az utóbbi évek legnagyobb, európai uniós
forrásból származó keretösszeget felhasználva a Pest megyei mellékút-
hálózat rekonstrukciója kezdődik. A 16,6 milliárd forintos támogatás,
85 kilométernyi, erősen leromlott mellékút felújítását teszi lehetővé.

Kövér László, a Magyar Országgyűlés elnöke nyitóbeszédében a lehe-
tőségekről és a változás fontosságáról beszélt. – „Ma egy jó lehetőséget
felhasználva elindul egy nagyszabású munka. Talán nem veszik rossz
néven, ha némi túlzással azt mondom, hogy innen már egyenes az út. Most
már csak építeni kell”.

Ezt követően Mázsi Attila a Magyar Közút Nonprofit Zrt. vezérigazga-
tója elmondta, hogy országos szinten több, mint 600 km utat újítanak fel
idén 87 Mrd forint értékben (ez a tavalyihoz képest másfélszeres növeke-
dés), és az elkészült úthálózatra öt éves fenntartási időszakot vállalnak.

Végül Pásztor Zoltán megyei igazgató ismertette a várható munkame-
netet:

Elmondása szerint Magyarország úthálózatának fele felújításra szorul,
Pest megyében ez 1300 km-nyi utat jelent. Ebből most 85 kilométernyi út-
szakasz felújítására adódott lehetőség.

A felújítási munkálatok három ütemben zajlanak majd, amiből térsé-
günket az első ütem érinti elsődlegesen, hiszen Szigethalom – Ráckeve –
Kiskunklacháza vonalon mintegy 8 kilométernyi útszakasz kap teljesen új
útburkolatot. Ezen belül a Szigethalmi körforgalomtól Szigetújfaluig tartó
felújítás során új burkolatot kap az 5101 jelű út (Pesti út – Fő út – Ráckevei
út) Tökölt érintő szakasza is. 

Minden utat teljesen felújítanak, lesz, ahol szélesítenek is, de a padká-
kat, árkokat, átereszeket is rendbe teszik, ahol ez szükséges. Táblákat és
széljelzőket is kitesznek, ahol erre igény mutatkozik. Sok átkelési szakasz
van, ezért komplexebb javítást végeznek, az útcsatlakozásokat is szintbe
hozzák az úttal. A szegélyeket, vízelvezető rendszereket is felújítják, és min-
den polgár ingatlanbehajtóját is csatlakoztatják a meglévő úthoz. A busz-
megállókat is felújítják az érintett szakaszokon, így a munkálatok idejére
ideiglenes buszmegállók kerülnek kialakításra.

A megyei igazgató megjegyezte, hogy ezeken a forgalmas utakon a
munka kezdetével torlódásra és forgalomkorlátozásra lehet majd számí-
tani, előre kéri az autósok türelmét a munkálatok idejére. 

A beruházások megvalósulását követően nő a forgalombiztonság, javul
a szolgáltatási színvonal és az utazási idő is érezhetően csökken majd. 

Az elhúzódó télies időjárás okán az eredetileg márciusban induló mun-
kálatokat nem tudták elindítani, de április első hetétől bármikor elkez-
dődhet a munka. A felújítási munkálatokra három hónap áll rendelkezé-
sére, de a tervek szerint legkésőbb 2013. június 23-ig minden munkafázis,
mindhárom ütemben befejeződik. 

dtb.

A rendezvényen az érintett települések polgármesterei mellett részt vett
Szűcs Lajos, a Pest Megyei Közgyűlés Elnöke, és Tarnai Richárd, a Pest
Megyei Kormányhivatal vezetője is, valamint Czerván György, Vidékfej-
lesztési Minisztérium államtitkára.

Kövér László a Parlament Elnöke Tökölön
1,2 mdFt-ból valósul meg a Tökölre vezető út felújítása
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„Neveld a gyermekedet a neki megfelelő módon, 
még ha megöregszik, akkor sem tér el attól.” Példabeszédek 22,6

Erre vágyunk mindannyian, hogy biztonsággal nevelhessük fel
gyermekeinket. Szeretnék megtanítani/megtaníttatni nekik min-
dent, hogy majd tisztességgel, becsülettel, szilárd hittel állhassa-
nak meg az életben. Gyerekeink tudása a 2013/2014-es tanévtől
újabb ismerettel bővülhet.
A 2011-ben ( 2011. évi CXC. tv.) elfogadott köznevelési törvény
2013 szeptemberétől az általános iskolák 1. és 5. évfolyamában kö-
telező jelleggel elrendelte az „erkölcstan” oktatást. Az új tantárgy
a következő tanévekben „felmenő” rendszerben az általános isko-
lák minden évfolyamán bevezetésre kerül majd. Az „ erkölcstan”
tantárgy helyett a szülő választhatja az egyház által szervezett „hit-
és erkölcstan” tantárgyat, amely az „erkölcstan” tanórával egy idő-
ben, „csoportbontásként” kerülhet megtartásra.

Miért érdemes „hit- és erkölcstan”
tantárgyat választani?

A hit- és erkölcstanoktatáson való részvétel segíti, hogy jobb legyen
az iskolai teljesítménye.
• Oyan műveltséget erősít, ami a felső tagozatban és a középisko-

lában jelentős segítséget ad a tanult tárgyak jobb megértéséhez
(kiváltképp magyar irodalom, rajz, művészettörténet, ének-
zene, történelem), és így a hatékonyabb tanulást, a jobb ered-
ményt szolgálja.

• Fejlesztik a kulturális kódrendszert, azt a tudást, ami a hatékony
kommunikáció egyik bázisa.

• Tudása sikerélményeket eredményez egy-egy tv-műsor, vetél-
kedő megtekintése, színházi- vagy filmélmények feldolgozása
során.

• Fejleszti a gondolkodás rugalmasságát és a kreativitást.
• Segít megérteni a látható valóság fogalmát; érzékennyé, de egy-

szersmind felelősen kritikussá tesz a lelki jelenségek iránt is.
• Példatárat ad a különböző szituációkban való tudatos magatar-

tásformákra;előkészíti a tudatos életvezetést.
• Itt elmondható sok olyan dolog, ami más órákon nem.
• Az órákon történő beszélgetés érdekes, segíti a személyiség fej-

lődését, önreflexióra ösztönöz, a megélt nehézségeket egy bi-
zonyos értékrend alapján támogató és bátorító erővé teszi.

• Erősíti az érzelmi motiváltságot, mert egy nagyon érdekes tan-
tárgyat élményszerűen oktat.

• Segíti a tanuló közösségi kapcsolatainak építését, megtanít al-
ternatív konfliktuskezelés módokat.

• Mindvégig családcentrikus.
• Érzékennyé tesz a másik ember iránt, a másik sorsa iránt, erősíti

a lelkiismeretet.
• Távlatokat nyit, új közösségekbe való bekapcsolódásra készít fel,

és segíti az integrálódást.
• Olyan értékekre hívja fel a figyelmet, amelyek segítenek a fo-

gyasztói társadalom problémáinak kezelésében.
• Az embert körülvevő világ tiszteletére és megőrzésére nevel.

Aki református hit-és erkölcstanra jár,
nem marad le semmiről.

• Megkapja teljes egészében azt, amiről az erkölcstan szól.
• Ezen felül a saját döntéseire külső nézőpontból is rá tud tekin-
teni.
• Egy stabil, és évezredes értékrendet ismer meg.
• A kialakuló személyes hit pedig magasabb szintű tudást, böl-

csességet formál és erősít.
• Ha mégsem válik be, akkor a következő tanévtől az iskolai (pol-

gári) erkölcstant lehet választani. Kisebb a konfliktusok kocká-
zata, mint fordított esetben, azaz ha az iskolai erkölcstant hagyja
el a gyermek, és esetleg más órákon rendszeresen találkozik a
tantárgyat tanító szaktanárral.

• A református gyülekezet felelősséget érez azért, hogy a hit- és er-
kölcstan órákon a gyermek olyan személyiséggel találkozzon, aki
hiteles és megbízható, ezért sok szempontból példaképpé válhat.

Ki fogja a református hit- és erkölcstant oktatni?
• Református lelkipásztor, valamint a későbbiekben a gyülekezeti

hitoktató is végzi a nevelést.

Ott lehetnek-e a gyemek barátai?
• Igen. A református hit- és erkölcstan órákat a gyerekek keresz-

teléstől s a szülők vallásától függetlenül látogathatják.
• Ha a gyermek barátja még nem került közelebbi kapcsolatba va-

lamelyi egyházzal, szívesen várjuk. Ha a barát egy másik feleke-
zethez kötődik, akkor kérjük és javasoljuk, hogy a maga egyhá-
zával keresse a kapcsoltatot.

• Fontos azonban, hogy a választás joga és felelőssége a szülőket
illeti meg. Csak olyan felekezet hit- és erkölcstan óráján vehet
részt a diák, ahová szülei elengedik.

Mi a szülők feladata?
• Leendő első osztályosoknál, a szülőnek a beíratkozáskor írásban

kell jelezni, hogy erkölcstanra vagy hit-és erkölcstanra szeretné
gyermekét beíratni.

• Szeptembertől 5. osztályt kezdő gyermekek szüleinek május 20-
ig kell nyilatkozatot tenni.

Minden kérdésre szívesen válaszolunk. Kérdéseiket feltehetik
gyülekezetünk facebook oldalán( Tököli Református Missziói Egy-
házközség) vagy személyesen a Lelkészi Ügyeletek időpontjaiban
(szerda 16-18 óra, péntek 10-12 óra között a református Temp-
lomban).

Nátulyné Szabolcsik Eszter
református lelkipásztor

06-30-860-41-45

TÖKÖLÖN is lobog a székely zászló
Mint az a sajtó-

ból jól ismert, a ro-
mániai hatóságok
az utóbbi időben
nem engedélyezik
a székelyek jelké-
pének számító
zászló kihelyezését
még a színmagyar
települések hivat-
alaira sem. Az el-
múlt hetekben, ha-
zánkban több város és község is kifejezte szolidaritását határon
túli nemzettársainkkal a székely lobogó kihelyezésével.

Tököl városa is csatlakozott az említett településekhez a vá-
rosháza homlokzatán ezentúl a székely zászló is lobog.

Új mentőautó került  átadásra Szigetszentmiklóson

A mentőszolgálat fejlesz-
tési stratégiájának megfe-
lelően a március 6-án új
mentőautót adtak át a Szi-
getszentmiklósi mentőál-
lomáson.

Hit és erkölcstan az iskolában
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Fennakadás nélkül
A Szigetszentmiklósi Járási Hivatal hoz tartozó tele pü lé -

sek: Délegyháza, Dunaharaszti, Dunavarsány, Halászte lek, Ma-
josháza, Szigethalom, Sziget szentmiklós, Taksony és Tököl. A
járási hivatalhoz kerülő ügyek legna gyobb részét az ok-
mányirodai feladatok teszik ki: személyi adat- és lakcímnyil-
vántartással, útlevél-igaz gatással és közlekedési igazgatással,
valamint az egyéni vállalkozásokkal kapcsolatos feladatok. A
változás csupán annyi, hogy a koráb ban a polgármesteri hivat-
alok hoz tartozó okmányirodák a járási hiva tal törzshivatalának
szervezeti egységeként működnek tovább változatlan helyszí-
nen, Szigetszentmiklóson 8-20 óráig, a dunaharaszti és tököli
okmányirodák pedig a járási hivatal nyitva tartásának
megfelelően fogadják az ügyfeleket. 

A járási hivatal hatáskörébe kerül tek a jegyzői feladatok
közül:

Egyes gyámhatósági ügyek (teljes hatályú apai elismerő ny-
ilatkozat felvétele, gyámhivatali felkérésre gyámhatósági és
gondnoksági ügyekben leltározási feladatok do kumentálása,
igazolatlan hiányzás és az iskoláztatási támogatás folyósítá -
sának felfüggesztésével kapcsolatos feladatok, ideiglenes hatá-
lyú elhelyezés, védelembe vétel)

Gyámhivatali feladatok (családi jog állás rendezése, gond-
noksági ügyek, gyámsági ügyek, kiskorúak házasságának en-
gedélyezése, szü lői ház elhagyásának engedélyezé se, családba
fogadás engedélyezé se, eseti- illetve ügygondnok ki rendelése,
átmeneti nevelésbe vé tellel kapcsolatos döntések, tartós nevel-
tek ügyei, utógondozottak ügyeiben való eljárás, kiskorúak
vagyoni ügyei, örökbefogadás, ott honteremtési támogatás, gy-
ermek tartásdíj állam általi megelőlege zése)

Egyes szociális igazgatási ügyek (alanyi jogú ápolási díj és
fokozott ápolási szükségletre tekintettel megállapított ápolási
díj (méltá nyosság kivételével), alanyi és normatív jogcímen
megállapított közgyógyellátás, időskorúak járadéka, hadigon-
dozottak ellátása, egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság)
Köznevelési feladatok
Menedékjogi ügyek
Egyes kommunális ügyek (pl. temetőengedélyezés)
Egyes állategészségügyi feladatok (pl. állatotthon engedé-
lyezés)
Szabálysértési ügyek 
Vízügyi hatáskörök
Idegenrendészeti, honvédelmi ügyek
Helyi Védelmi Bizottsággal kapcsolatos feladatok
Építésügyi Hivatal hatáskörébe tartozó építéshatósági ügyek
2013. március 1-jétől állampolgársági ügyek

2013. január 1-jétől a járási hivatal
ügyintézési helyszínei a következők:

Járási Hivatal 2310 Szigetszentmiklós ÁTI-SZIGET 1/A épület
(tel: 24-887-440)
jarasihivatal@szigetszentmiklos.pmkh.gov.hu
nyitva tartás: hétfő: 8-18, szerda-csütörtök: 8-16, péntek: 8-12
Okmányiroda – 2316 Tököl, Fő u. 119. (tel: 24-536-530)
nyitva tartás: hétfő: 8-18, szerda-csütörtök: 8-16, péntek: 8-12
Gyámhivatal – 2310 Szigetszentmiklós, ÁTI-SZIGET 1/A épü-
let (tel: 24-887-440)
nyitva tartás: hétfő: 8-18, szerda-csütörtök: 8-16, péntek: 8-12
Gyámhivatal – 2316 Tököl, Fő u. 119. (tel: 24-536-531)
nyitva tartás: hétfő: 8-18, szerda-csütörtök: 8-16, péntek: 8-12
Építésügyi Hivatal – ÁTI-SZIGET 1/A épület (tel: 24-887-440)
nyitva tartás: hétfő: 8-18, szerda-csütörtök: 8-16, péntek: 8-12

Fennakadás nélkül zajlik a munka
a Szigetszentmiklósi Járási Hivatalban
Szigetszentmiklósra látogatott Szabó Erika, területi köz -

igazgatásért és választásokért felelős államtitkár, valamint
Tarnai Richárd, Pest megyei kormánymegbízott, hogy
tájékozódjanak a helyi okmányiroda és a járási hivatal
működéséről. A vendégeket Bekk Mária hivatalvezető fogadta
csütörtökön.

Szabó Erika hangsúlyozta, a járási hivatalok elindulása a
közigazgatás átalakításának utolsó előtti lépcsőfoka. „Leg-
fontosabb célunk egy olyan ügyfélbarát rendszer kiala kítása,
ahol az embereknek semmi mást nem kell tudniuk, mint azt,
hogy hol van a lakóhelyükhöz legközelebb eső kor mányablak.”
Az államtitkár elmondta, év végéig az egy ablakos ügyintézés
helyszíneként több mint 300 helyszínen nyílik kormányablak
az országban, hozzátette, minden olyan településen lesz,
amely járási székhely, illetve ahol okmányiroda működik.

Zökkenőmentesen indult el a munka a járási hivatalban, s
ez annak is köszönhető, hogy mind a Pest Megyei Kormány-
hivatallal, mind Szigetszentmiklós önkormányzatával kiváló
munkakapcsolat alakult ki, jelentette ki Bekk Mária, a Sziget-
szentmiklósi Járási Hivatal vezetője. „Jó úton járunk!” –
hangsúlyozta a hivatalvezető.

Tarnai Richárd a járási hivatalok felállása kapcsán kiemelte,
a Pest megyei járási hivatalvezetők – akik egytől egyig kiváló
szakemberek – minden járási székhelyen tökéletesen tel-
jesítették az átállás feladatát. A kormánymegbízott hangsú -
lyozta, akkor végezték jól a dolgukat, ha az állampolgárok az
önkormányzati feladatok átvételéből most nem éreztek sem-
mit, hiszen a valódi minőségi változás ez év végén, a kor-
mányablakok elindulásával fog megtörténni. 

Szabó Erika szigetszentmiklósi hivatalos útján megtekin-
tette az okmányirodát, valamint személyesen tájékozódott az
év elején elindult járási hivatal működéséről.

Kiadja: Tököl Város Polgármesteri Hivatala
Szerkesztő: Oliva Marketing Kft. • Nyomda: Press+Print Kft.

A képeket Malaczkó István készítette.
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A forradalom teremtő elhivatottság
Tököl Város Képviselő-testülete és a Weöres Sándor Általános Is-
kola 2013. március 14-én 15 órakor a Sportcsarnokban megemlé-
kezést tartottak az 1848-as Forradalom és Szabadságharc évfordu-
lója alkalmából. Hoffman Pál országgyűlési képviselő, polgármes-
ter köszöntőjét követően Győri Tibor mondott ünnepi beszédet, majd
a Weöres Sándor Általános Iskola és a Szárny-nyitogató Művészeti
Iskola diákjainak közös műsorát láthatták.

Tisztelt Egybegyűltek!

Mikor az 1848-49-es forradalom és szabad-
ságharc ünnepét üljük, feltehetjük ma-
gunknak a kérdést, miért is vagyunk itt? Miért
gyűltünk össze a mai napon, mindannyian
ünneplőbe bújva, kokárdát tűzve a mellünkre?

Emlékezni, megköszönni, tanulni. 
Emlékezni arra, hogy 1848. március 15-én néhány

lelkes, tettre kész ifjú úgy döntött, saját kezébe veszi a
sorsát. A tizenkét pont megalkotásával és érvényre jut-
tatásával egy olyan eseménysort indítottak el, amely
egyedülálló ma is a világ történelmében. De a dolog nem

volt ilyen egyszerű:
a forradalom és
szabadságharc kez-
dete csupán csúcs-
pontja volt az évek-
kel korábban meg-
kezdett reform
törekvéseknek ,
melyet az akkori,
re formsze l lemű
nemesség igyeke-
zett megvalósítani.
Sokszor hajlan-
dóak vagyunk
m e g f e l e d ke z n i
arról az előkészítő
munkáról, amelyet
Batthyány, Kos-
suth, Deák, és még
sokan mások tettek
a forradalom érde-

kében. E nélkül az előkészítés nélkül a március 15-i meg-
mozdulások talán célt sem értek volna. Kossuth Lajos
már március elején megfogalmazta mindazokat a
követeléseket, amelyek a 12 pontot is alkották.

De a márciusi ifjak szerint ez nem volt elég. Forradalomra
volt szükség a radikális változások eléréséhez. Egy lökésre,
amely a gyökeres változásokat képes elindítani, s a puszta
beszédből, eszmékből valóságot formál. A forradalom
lényege, hogy gyorsan jön, s egy korábbi rendszert gyöke-
resen igyekszik megváltoztatni, és legtöbbször erőszakkal
párosul. Elgondolkodhatunk azon, hogy vajon jogos-e ez
az erőszak? Vajon miért van egyáltalán szükség erőszakra
ahhoz, hogy gyökeres változásokat érjünk el? A forradalom-
ban ki támad, és ki védekezik? Nehéz ezekre a kérdésekre
helyesen válaszolni, de talán az emberi természetben
keresendőek a válaszok. 

Ha nem jó a kép a televízión, oldalba vágjuk, hátha megjavul.
Ha nem úgy viselkedik a gyermekünk, testvérünk, ahogy mi sze -
ret nénk, a fenekére verünk, netán kap egy taslit.  

Az efféle, mindennapi cselekményeink is forradalmak
lennének? Hiszen gyorsan történik, és radikális változást
szeretne elérni. Nem, mert egy dolog hiányzik ezekből: az
önzetlenség. A forradalom nem önző, nem önös érdekből
történik. A 48-49-es forradalom és szabadságharc hősei
önzetlenségből harcoltak és estek el. Abban a reményben,
hogy haláluk nem lesz hiábavaló, hogy forradalmuk eléri
célját, és egy másik, egy jobb világ köszönt az otthon, élet-
ben maradottakra.

Gabriel Garcia Marquez szerint: 
„A forradalom is kulturális mű, a teremtő elhivatottság és tehet-

ség legteljesebb megnyilvánulása, mely okot ad arra, de meg is kö-
veteli tőlünk, hogy mélységesen higgyünk a jövőben.” 

A forradalom nemcsak önzetlen, hanem teremteni
kíván. Egy másik világot. Nem biztos, hogy az a másik világ
jobb lesz, de akkor, abban a pillanatban a forradalom sze-
replői így érzik, s mi más igazolhatná tetteiket, mint az
előbb szóba került önzetlenség és önfeláldozás. A legna -
gyobb dolog, amit egy ember tehet az, hogy feláldozza ön-
magát azért, hogy másoknak jó, jobb legyen. Ezért hatalmas
emberek a 48-49-es forradalom szereplői. Furcsa, de ahhoz,
hogy teremthessünk, olykor rombolnunk kell. Hogy egy
régi, romos ház helyére egy újat építsünk, le kell először
bontani a régit. Egy régi, omladozó, elnyomó rendszer
helyett egy új, demokratikus rendet szeretnénk, előtte el
kell tűntetni a régit. Ezért indultak el 1848. március 15-én
a márciusi ifjak.
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Emlékezni, megköszönni, tanulni.
Emlékezni, mint ahogy egy születésnapon, névnapon,

házassági évfordulón szoktunk. Március 15-e is születés-
nap. A 48-49-es forradalom és szabadságharc születés-
napja. 

Ez a megemlékezés itt, a gyerekek műsorai pedig az
ajándék erre a születésnapra. De holnap, holnapután sem
szabad megfeledkeznünk a születésnaposról. 

Gondoljunk csak bele, mi lenne, ha szeretteink csak azon
az egy napon foglalkoznának velünk? Elég komor napjaink
lennének, az biztos. Mi se tegyünk így hát, s ne feledkez-
zünk meg az év többi napján sem az áldozatról, amelyet a
forradalom hősei hoztak. 

Emlékezni, megköszönni, tanulni.
Megköszönni azt az áldozatot, amelyben sok ezer magyar

honvéd esett el csak azért, hogy másoknak, nekünk jobb
életünk lehessen. Nem akartak ők mindenáron meghalni,
mint a japán kamikázék, de készek voltak feláldozni
magukat, ha szükséges. A mai kor emberéből legtöbbször
hiányzik ez a fajta önfeláldozás. Nincs is rá szükség, mond-
hatnánk, hiszen olyan korban élünk, amelyben már
elképzelhetetlenek az efféle szabadságharcok, legalábbis
Európában biztosan.  

Így a szó szoros értelmében vett önfeláldozásra valóban
nem nagyon van szükség. De a mai kor emberéből sokszor
az önzetlenség is hiányzik, ez pedig már nagyobb prob-
léma. 

A márciusi ifjak nemcsak maguk miatt gyülekeztek aznap
reggel a Pilvaxban. Mások miatt is. És akik hozzájuk
csapódtak a nap folyamán, akár az egyetemeknél, akár a
múzeumnál, akár csak az utcán, azok felismerték ezt az
önzetlenséget, és ők is részesei akartak lenni. Merjünk mi
is emlékezni, és részesei lenni az efféle önzetlenségnek, ha
nem is ilyen nagyban, de az életünk apró dolgaiban. Olykor
gondoljunk arra is, ami másnak, egy családtagunknak,
barátunknak is jó lehet, nem csak nekünk.

Emlékezni, megköszönni, tanulni.
Megtanulni azt, hogy az önfeláldozás és a hit gyakran

nem elég arra, hogy elérjük a kitűzött célt. Összefogás kell
hozzá, olyan emberek összefogása, egysége, akik mind
hisznek a nemesebb cél elérésében, és készek önzetlenné
válni az érdekében. Éppúgy, mint Petőfi, Jókai, és a többi
márciusi fiú, vagy a Múzeum téri tömeg. 

De ne keverjük össze ezt a fajta összefogást a nyereségvá-
gyból, feltűnési viszketegségből fakadó egységgel, közös -
ködéssel. 

Mondok egy példát: néhány évvel ezelőtt egy horvátországi
nyaralás során ismerőseimmel elvetődtünk Korcula parányi
szigetére, ahol éppen egy utcai karnevált rendeztek a falu lakói.
Mi hozzácsapódtunk ehhez az utcai megmozduláshoz, de nem
azért, mert emelni akartuk annak fényét, hanem azért, mert aki
beállt a menetbe, az ingyen kapott pogácsát, és egy pohár bort.

Az efféle egység csak addig tart, amíg még van bor. 
A 48-49-es forradalom önzetlen egysége, összefogása

addig tartott, amíg a külföldi hadak túlereje maga alá nem
gyűrte. Erről az egységről emlékezünk meg akkor is,
amikor feltűzzük a szívünk fölé a nemzetiszín szalagot,
kokárdát. Ennek az egységnek leszünk – ha csak pár órára
is – részesei. Mert akin kokárda van a mai napon, az egy
nagy közösség, egység részese: a magyar embereké, a Pest
megyeieké, a tököliek közösségéé. Az egyformaság nem
mindig jelenti az uniformizáltságot, egyéniség nélküliséget.
Gondoljunk csak arra, amikor a ballagók ugyanolyan
ruhában, ruhadarabban búcsúznak az iskolájuktól. Ez nem
azt jelenti, hogy mind ugyanolyanok akarnak lenni, hanem
hogy még egyszer, utoljára kifejezzék, hogy összetartoznak.
Ezt a fajta összetartozást jelenti számunkra a kokárda, s ha
amikor hazaérünk, le is vesszük, azért a szívünkben minden
nap ott kell hordanunk. 

Emlékezni, megköszönni, tanulni.
Tanulni a hitet, önzetlenséget és egységet egy nemes cél

eléréséért. Megtanulni, hogy akkor lesz igazán szabad az
ember, ha lerázza az önzés és 

céltalanság béklyóját magáról, és olyan célokat állít maga
elé, amelyekkel mások életét is jobbá teheti. De ahhoz,
hogy valami jót tegyünk másokért, hogy egyáltalán tegyünk
valamit, az első lépés, hogy a saját kényelmünket félredobva
felállunk a számítógép, televízió mellől. 

Mint ahogy az a négy fiatal is felállt a Pilvax kávéházban
azon a reggelen az asztal mellől, és elhatározta, hogy elin-
dul a szabadság kivívásának rögös útján. Egy éhező gyer-
meken nem lehet a számítógép előtt ülve segíteni, jóllehet
kényelmes dolog a másik ember problémáit egy-egy kattin-
tással megoldani, de ez torz és valótlan dolog. 

Ahhoz, hogy segítsünk másokon, nem maradhatunk
ülve, fel kell állni.

Albert Schweitzer gondolatával zárnám a mondanivaló-
mat:

„Időt kell szakítanod embertársaidra, tégy valamit másokért, ha
még oly apróságot is - valamit, amiért fizetséget nem kapsz, csupán
a kitüntető érzést, hogy megtehetted.” 
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A színésznő Vasicsek János színész-énekes férjével
Szenes Iván örök érvényű slágereinek segítségével
helyezi új megvilágításba a házasság intézményét Szenes-
nek áll a világ című színházi dalestjükben, amelyet 2013.
március 13-án az Aranytízben láthatott a közönség. A
különleges, sajátosan egyéni összeállítás nagy sikert ara-
tott. Minden esély megvan arra, hogy a rövid időn belül
a tököliek is hallhatják a házaspárt.

- Miért éppen Szenes-dalok?
- A dalest megszületése egy hosszú folyamat volt. A reper-

toáromban már rengeteg Szenes-dal szerepelt. Amikor
elért a hír, hogy Iván az égi társulat tagja lett, annyira meg-
rendített, hogy egyre többet foglalkoztam vele. Megkeres-
tem az összes számát, és heteken át csak hallgattam, aztán
elkezdtem összeírni azokat, amik különösen közel állnak
hozzám. Fél év múlva már a férjem, Vasicsek János is csat-
lakozott – mint bluesénekes –, és akkor jött az igazi ötlet:
írok egy kis összekötő szöveget a számok közé, és elmesél-
jük az életünket, házasságunk vidám pillanataival.

- Nem féltek attól, hogy az önök generációját ez nem
fogja megérinteni?

- Nem. Ennek több oka is van: az egyiket úgy hívják, örök-
zöld. Ezek olyan csodálatos dalszövegek, amelyeken már
három generáció felnőtt. Megkértük az ország legjobb ze-
nészeit, segítsenek az újjászületésben. Mivel a számok új
zenei stílusban szólalnak meg (boogie-woogie, swing,
blues), segítenek abban, hogy behívjuk a mi korosztályunkat
is. Arról nem is beszélve, hogy rendkívül szórakoztatóan
mutatjuk fel a házasság intézményét. Már-már felér egy te-
rápiával is.

- Ha jól láttam, nem a könnyebb végén fogták meg, hi-
szen kevésbé ismert számok is szerepelnek a dalestben.

- Nem is volt célunk. Egyrészt össze kellett állítani egy
dramaturgiát, ami már sajnos kiszűrt néhány dalt. Aztán

az estnek van egy különle-
ges szála, amire én jöttem
rá: Szenes Iván dalszöve-
gíró, zenész volt, míg fele-
sége, Kornay Mariann szí-
nésznő – akárcsak a fér-
jem és én. Ezzel a
párhuzammal egy kicsit
az ő életüket is eljátsszuk.
Ennél a felismerésnél jött
a második szűrő, hiszen
én színészileg előadha-
tóbb dalokat választottam,
a férjem pedig a blues felé
hajlott. Ez adja az est vál-
tozatosságát.

- Mint tudjuk, egy
próbafolyamat nem kon-
fliktusmentes. Egy házas -
pár hogyan küzdi ezt le?

- Én nem akartam leküzdeni, mert ezek a pillanatok hoz-
zátartoznak a színházcsináláshoz. Gondolkodni, őrlődni, vi-
tatkozni. Aztán megalkudni és szép lassan elérni hogy
mégis csak az legyen, amire az elején gondoltunk. Olyan,
mint egy házasság: küzdeni kell azért, hogy jó legyen. Be-
vallom, még sosem volt két ugyanolyan előadás, mert min-
dig eszünkbe jut valami. Remélem, az elkövetkezendő har-
minc évben is lesz még új mondanivalónk. 

- Milyen érzés úgy lejönni a színpadról, hogy a közön-
ség nem akarja elereszteni önöket?

- Csodálatos! Ez az egész előadás varázsa is. Fantasztikus
csapat jött össze, a zenészek: Nagy Szabolcs (zongora), Csej-
tei Ákos (szaxofon), Pengő Csaba (nagybőgő) és Gyenge
Lajos (dob) szintén velünk vannak a színpadon és részesei

a játékunknak. Meg-
tisztelő velük játszani.
És ott van persze Sze-
nes Andrea, aki ha
teheti, velünk tart.
Meg szoktam kérni,
hogy jöjjön fel a szín-
padra és meséljen
nekünk Ivánról. Cso-
dás pillanatok ezek. 

- 2012- ben a
Szenesnek áll a világ
produkció elnyerte
a Kornay Mariann
Művészeti Díjat.

- Amikor az első
Rezső téri nagy Sze-
nes-koncert volt, ott
ültem a hátsó sorok-
ban és arról álmo-
doztam, hogy ezt a
díjat jövőre mi kap-
juk meg. Megvalósult
az álmom.

(www.fidelio.hu)

Nagyváradi Erzsébet: „Megvalósult az álmom”
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- Sokáig tudvalévő volt, hogy a jövőben ön is a Vid-
nyánszky Attila vezetésével működő Nemzeti Színházban foly-
tatja pályafutását. Aztán, szinte egyik pillanatról a másikra,
nyilvánosságra került, hogy indul a debreceni teátrum ve-
zető posztjára kiírt pályázaton.

- Negyedszer szerződ-
tem volna a Nemzeti
Színházhoz. A hely, a
helyzet nem lett volna
számomra ismeretlen.
Biztos vagyok benne,
hogy jelentős feladatok
vártak volna rám ott, de
vonzott az új kihívás. Na-
gyon váratlan helyzet az,
amelybe most kerültem,
de sajnáltam volna, ha
széthullik a társulat. He-
tedik éve vagyunk együtt,
szoros,- olykor nagyon
mély szakmai kapcsola-
tok alakultak ki. A Deb-
recenben eltöltött évek
alatt nagyon megszeret-

tem a várost is: emberléptékű közeg, ahol tényleg oda tu-
dunk figyelni egymásra, ahol fontos, hogy mi történik a má-
sikkal. A társulaton belül nagyon sokan bíznak bennünk.
Nagyon remélem, hogy azokat, akik még kétkednek, meg
tudjuk győzni arról, hogy jó az, ami most történik.

- Igazgatóként fontos szerepet szán Gemza Péternek, akit
helyettesének is megtenne. Gemza eredetileg is pályázott, de
később visszalépett. Ő miért döntött úgy, hogy Ön mellett vál-
lal szerepet a színházvezetésben?

- Gemza Péterrel nagyon hasonlóan gondolkodunk a
színházról. Neki talán biztonságosabb ez a helyzet. Négy
éve állandó szereplője a magyar színházi világnak, előtte
csaknem két évtizedig Franciaországban tevékenykedett.
Jól kiegészítjük egymást: ő itthon mozog egy picit bizony-
talanul, én pedig kevésbé ismerem a külföldi színházi vi-
szonyokat.

- Vidnyánszky Attila miként reagált a hírre, hogy nem tart
vele a Nemzetibe, hanem inkább megpályázza a debreceni
színházigazga tói széket?

- Nagyon meglepődött.
- A Népszabadság felvetése szerint nem véletlen, hogy önt

nevezték ki: úgymond Vidnyánszky Attila az ön közvetítésével
szeretné rajta tartani a kezét a színházon.

- Ha megengedi, ezt nem kommentálom. Ez az én saját
döntésem volt, Vidnyánszky Attilának ehhez semmi köze. Bár
szeretném, ha segítene, amiben lehet, de ő egyre erősebben
hangsúlyozza: fokozatosan szeretne leválni a Csokonai Szín-
házról.

- Egyre nyilvánvalóbbá válik, hogy a színházi szakma éle-
sen egymásnak feszülő szekértáborokra szakadt. Ön ezt hogy
érzékeli?

- Ez azoknak a gondja, akikben ez felmerül. Én szakmai
alapon, a hitelesség felől közelítek a színházhoz. A gerjesz-
tett feszültség roppant káros.

- Néhány éve úgy nyilatkozott, hogy a nézetkülönbségek na-
gyobb teljesítményre képesek sarkallni a szakmát. Még min-
dig így gondolja? 

- Igen. Ez addig a pontig működik, amíg kizárólag a szak-
maiságot tartják szem előtt. De itt már rég nem erről van
szó.

- Igazgatóként a jövőben ön is a céltáblája lehet azoknak,
akik a feszültség fenntartásában érdekeltek.

- Ez a legnehezebb része ennek az új feladatnak. Mostan-
tól nagyon pontosan kell fogalmazni, hisz egy kötőszót is
ki lehet forgatni. Higgadt és megfontolt embernek tartom
magam, de mostantól még inkább erre kell törekednem. 

- Szakmai meghallgatásán úgy fogalmazott: hagyomá-
nyokra épülő, de korszerű színházként látja a Csokonait. Mi-
lyen konkrét tervekkel vág neki a jövő évadnak?

- Abban a színházi formában hiszek, amelyben a moder-
nitás és a nézőbaráti megközelítés szoros kapcsolatban van
egymással. Lehet, hogy valakinek egy előadás első megíté-
lésre riasztóan hat, de ha nyitottan fogadja a látottakat,
akkor egy idő után mégis elkezdi élvezni. Sokan csak a szó-
rakoztatásra vágynak, pedig aktív résztvevőként hihetetlen,
hogy miket tapasztalhat meg az ember egy este során: olyan
lelki terepekre kirándulhat, ahová egyedül nem lenne bá-
torsága elmenni, felfedezhet magában új dolgokat. Ez a
fajta nyitottság a színész részéről is ugyanúgy elvárás. Ezeket
a helyzeteket fogjuk keresni. Újfajta párbeszédre van szük-
ség a nézővel. Lesznek változások, apró hangsúlyeltolódá-
sok, de ez természetes, hiszen különböző személyiségek va-
gyunk, más foglalkoztat minket. De alapjában Gemza Péter
és én is azt a fajta színházi működést, ízlést, műhelymunkát
szeretnénk folytatni, amelyet Vidnyánszky Attila is képviselt. 

Nagyon fontos nekünk, hogy az operajátszás fajsúlyos sze-
repet töltsön be a színház életében. A jövő évad – amelynek
összeállításában még Vidnyánszky Attila is közreműködött
– első bemutatója egy Vajda János ősbemutató lesz: a két
megzenésített Lorca egyfelvonásos szeptember végén Ke-
szég László rendezésében lesz látható. Az ősz folyamán Csi-
kós Sándor állítja színpadra a Régimódi történetet, de
Anca Bradu, Mezei Kinga és Galambos Péter is dolgozik
majd a társulattal. Gemza Péter koreográfus számára na-
gyon fontos a mozgás, a test mint kifejezőeszköz biztos na-
gyobb szerepet fog kapni a jövében.

- A társulat összetétele hogyan változik majd?
- Hat ember távozik a társulatból, közülük öten Vid-

nyánszky Attilával a Nemzeti Színházban folytatják a mun-
kát, Bakos Kis Pál nagy bánatomra szintén elhagyja a Cso-
konait.

- Gondolom, a szinészet Önnél most egy ideig mellékvá-
gányra kerül.

- A meglévő szerepeimet továbbviszem, de újakat, azt hi-
szem egy jó ideig most nem vállalok.

(Magyar Nemzet – Makrai Szonja)

Újfajta párbeszédre van szükség
Ráckevei Anna július 1-jétől kinevezett igazgató hagyományokra épülő,

de korszerű színházként látja a debreceni Csokonait
Ráckevei Anna hét éve tagja a debreceni Csokonai Színháznak. A debreceni közgyűlés döntése értelmében július

elsejétől ő vezetheti a teátrumot, miután a jelenlegi vezető, Vidnyánszky Attila a Nemzeti Színházat fogja irányítani.
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SZüLETÉSEK

HÁZASSÁGKÖTÉSEK
2012. december 1. után

Katona János Krisztián – Farkas Tünde 2012. dec. 21.
Jokán Károly – Nagy Nikolett 2012. dec. 21.

HALÁLESETEK
2012. október

Heilmann István élt 56 évet

2012.november
Farkas László Sándor élt 59 évet
Brájer Károly élt 58 évet
Szűcs Jánosné sz. Bató Mária élt 91 évet
Kelemen Sándorné sz. Benkovics Margit élt 68 évet
Becska Gábor élt 72 évet
Bukta Dezsőné sz. Kollár Magdolna élt 74 évet

2012. december
Nagy Károly élt 78 évet
Tobak Ottóné sz. Ambrózy Edina Anna élt 77 évet
Bálint Gyula élt 82 évet
Petrovácz Jenő élt 71 évet
Jeszenszki Lajos élt 73 évet
Dragovics Andrásné sz. Vukov Mária élt 65 évet

2013. január
Kmetykó István élt 68 évet
Milkovics Ágnes élt 85 évet
Dezső Csaba élt 44 évet
Sóskuti Margit élt 87 évet
Gaál Mária Valéria élt 65 évet
Kádár Gyuláné élt 86 évet

2013. február élt 79 évet
Tomin Sándorné sz.: Sóskuti Terézia élt 72 évet
Marlyin Antalné sz.: Lászlóvári Katalin élt 86 évet
Schubert Jánosné sz.: Éva Valéria Mária élt 57 évet
Hoffman Frigyesné sz.: Firnigel Katalin élt 90 évet
Szegfű János élt 44 évet
Szilágyi Zoltán János élt 59 évet
Szabó Lajos élt 75 évet

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS. Szeretnénk köszönetünket kifejezni mind-
azoknak a rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, barátoknak,
akik megjelentek Ferencz László temetésén, és együttérzésüket fejez-
ték ki a család mély fájdalmában. (Ferencz László családja)

Tököl Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot
hirdet a helyi önszerveződő közösségek számára egyszeri vissza
nem térítendő pénzügyi támogatás tárgyában.
A pályázaton részt vehetnek: 
- azok a bejegyzett egyházak, jogi személyiséggel rendelkező tár-
sadalmi és civil szervezetek, valamint alapítványok, amelyeknek
működési területe Tököl Város, regisztrált tagságuk és pontos tag-
nyilvántartásuk van, valamint üzleti, gazdasági tevékenységet nem
folytatnak (továbbiakban: bejegyzett szervezet),
- továbbá a nem bejegyzett szervezetek, azok a nemzetiségi, gyer-
mek és / vagy ifjúsági csoportok, melyek tagjai tököli lakosok és
tevékenységüket tököli székhelyű jogi személyiséggel rendelkező
szervek, vagyis háttér szervezetek segítségével végzik (pl. önkor-
mányzati költségvetési szervek), (továbbiakban: közösségek).
A pályázatot pályázati adatlapon lehet benyújtani.
A pályázati adatlap letölthető a www.tokol.hu internetes oldalról,
vagy átvehető a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán.
A pályázathoz csatolni kell:

- a bírósági bejegyzés másolatát, bankszámlaszámot, ha bejegy-
zett szervezet a pályázat benyújtója,
- a tervezett felhasználási cél megvalósítási költségtervezetét
(megjelölve a teljes költséget feladatonként – részfeladatonként,
a saját forrásokat, és a már elnyert egyéb támogatásokat),
- a támogatás átutalását befogadó háttérintézménnyel kötött
megállapodást, melyben a háttérintézmény bankszámlaszáma
is szerepel.

A pályázat beküldési határideje: a Tököli Tükörben való meg-
jelenéstől számított 30 napon belül. A pályázatokat Tököl Város
Polgármesterének címezve a Polgármesteri Hivatalba (2316 Tököl,
Fő út 117.) kell eljuttatni.
A pályázat elbírálása során előnyben részesül az a szervezet, kö-
zösség, amely állami, önkormányzati támogatásban nem részesül,
nincs szponzori tevékenysége és a támogatás felhasználási célja
kapcsolódik az önkormányzati feladatok bármelyikéhez.
A pályázatok elbírálásának határideje: a beküldési határidő le-
jártától számított 30 napon belül, az elbírálásról, a támogatások
odaítéléséről a Képviselő-testület bizottságainak javaslata alapján
a Képviselő-testület dönt.
Figyelem! A vissza nem térítendő támogatások felhasználásáról
és elszámolásáról szóló megállapodás megkötéséről és a megál-
lapodás aláírását követő 30 napon belüli átutalásról Tököl Pol-
gármesteri Hivatal Pénzügyi Irodája gondoskodik. Az odaítélt
összeggel minden esetben el kell számolni. A 2013. évi támogatás
pénzügyi elszámolási, valamint beszámolási határideje: 2014. január
31. napja. Az elszámolás 2013. január 1. – december 31. között kelt
eredeti számlák, illetve számfejtési bizonylatok bemutatásával és
azok hitelesített másolatának benyújtásával történhet. Az el nem
számolt összeget vissza kell téríteni! Azok a közösségeket, melyek
elszámolási és beszámolási kötelezettségüknek a megjelölt határ-
időre nem tesznek eleget a 2014. évi támogatási lehetőségekből
kizárják magukat. Bővebb felvilágosítást a 24/520-900-as telefon-
számon, dr. Rupp-Müller Melinda Igazgatási Irodavezetőtől lehet
kérni.

Tököl Város Képviselő-testülete a helyi önszerveződő közösségek 2013. évi támogatására az alábbi pályázatot teszi közzé:

Pályázati kiírás

2012. november vége:
Jánvári Anna

született: 2012. 11. 28.
Buga Bianka

született: 2012. 11. 30.
Bálint Csaba

született: 2012. 11. 30.
2012. december hó

Ákos Péter
született: 2012. 12. 04.

Antal Noémi
született: 2012. 12. 05.

Filetóth Ádám
született: 2012. 12. 07.

Wágner József Dániel
született: 2012. 12. 13.

Balogh Dominik
született: 2012. 12.  20.

Szabó Dávid
született: 2012. 12. 21.

Tombor Kinga
született: 2012. 12. 23.

Robotka Petra
született: 2012. 12. 30.

2013. január hó
Magyar Péter

született: 2013. 01. 01.
Ujhelyi Benedek László

született: 2013. 01. 06.

Stangel Ákos
született: 2013. 01. 15.

Mikus Viktória
született: 2013. 01. 15.

Borbély Martin
született: 2013. 01. 19.

Gál Anita
született: 2013. 01. 21.

Gonda Szonja Hanga
született: 2013. 01. 21.

Katona Izabell
született: 2013. 01. 24.

Gloviák Levente
született: 2013. 01. 25.

2013. február hó
Visztenfeld Krisztián

született: 2013. 02. 11.
Csomor Maja

született: 2013. 02. 13.
Bánkuti Szonja

született: 2013. 02. 13.
Bánkuti Kristóf

született: 2013. 02. 13.
Czinszki Dorka

született: 2013. 02. 20.
Varga Kornél

született: 2013. 02. 28.

2012. november végén, decemberben,
2013. január, február hónapban született gyermekek



9Tököli Tükör HALÁLOZÁS, VESZTESÉGEINK

Nagy részvét mellett temették el 
Szenderffy Ferencet

Halásztelken helyezték örök nyugalomra Szenderffy Ferenc
egykori Halásztelki plébánost, aki öt évig tököli káplánként szol-
gálta az egyházat és a híveket. A csepeli származású Ferenc atya a
60-as években volt a tököli fiatalok példaképe, mentora. 1951-ben
szentelték pappá, így a legnehezebb időkben állt helyt nagy hittel,
emberséggel pályáján. Sajnáltuk, amikor elment Tökölről, mint
ahogy sajnálták a halásztelkiek is, amikor templomépítő papjuk
Kelenvölgy-Budafokra került. Gyémánt miséjét Halásztelken ce-
lebrálta, amelyen sok tököli is részt vett. A rendszerváltoztató tö-
köli képviselő-testület tököli szolgálatáért kitüntetésben részesí-
tette. Találóan mondták róla Halásztelken: életével utat mutatott
az ég felé.

Örökség
Egy majd kilencven éves ember búcsúztatása a földi élettől

sosem lehet teljesen váratlan, így Hoffmann Frigyesné, a sokak
által ismert és szeretett Kádi nénié
sem volt az. Fiatalos, élénk érdeklő-
désű ember volt, aki beszélgetéskor
nyugalmat, derűt, szinte az idő állan-
dóságát idézte meg. Több mint két
évtizede a tököli sváb hagyományok
újraélesztésének fontos szereplője. A
Tököli Német Kultúregyesület, a Ha-
gyományőrző Énekkar tagjaként a
majdnem elfeledett, elfeledtetett,
gyökerekhez való visszatalálás segí-
tője. Idős sváb családtagok estje,
zenei, énekkari találkozások, testvér-
városi ünnepek lelkes résztvevőjeként
belülről személyiségéből, lelkéből
mutatott példát. Közvetlenség, hét-
köznapiság vegyült meleg emberi ér-
zésekkel, emberi tartást fel nem adó
belső erővel. Ritka adománnyal ren-
delkezett, az isteni derűvel, amellyel
a csapásokat, a háttérbe szorítást is
méltósággal viselte. Derűs, szeretetre-
méltó személyisége, történelmi tragé-

diákon átívelő élettapasztalata hiányozni fog nemcsak családjának,
hanem mindenkinek, aki csak ismerhette.

Német Nemzetiségi Önkormányzat Tököl

Kedves Kádi néni!
Szeretettel és tisztelettel emlékezünk Rád, a mindig mosolygós

Kádi néninkre. A kórus alapító tagja voltál. Több mint 20 évet töl-
töttünk együtt. A sok kedves emlék felejthetetlen. A 90. születés-
napodat nagyon vártad, de sajnos nem élted meg. Mi is készültünk
rá kedvenc dalaiddal, de már csak a sírod szélén énekelhettük, el-
el csukló hangon. Jó volt Veled, nem feledünk!

Sváb Kórus tagjai

Ferencz László 
Fájdalommal és meg-

rendüléssel tudatjuk
mindenkivel, akik is-
merték és szerették,
hogy életének 63. évé-
ben tragikus hirtelen-
séggel elhalálozott Fe-
rencz László (Frigo), a
tököli polgárőr egyesü-
let elnökhelyettese, az
egyesület alapító tagja.
Nagy szorgalommal és
odaadással végezte ezt
az önkéntes tevékenysé-
get. Szervezte a polgá-
rőrtársak szolgálatát. Ő
maga is aktívan részt

vett a helyi közösség biztonságát szolgáló munkában. Jó kapcso-
latot ápolt a területi rendőri szervekkel. Nappal és éjjel mozgó-
sítható volt. 

Nagy űrt hagyott maga után. Emlékét kegyelettel megőrizzük.
Tököli Polgárőr Egyesület
Tököl Képviselő-testülete

Legendás játékosokat veszített el a tököli
labdarúgók családja

Még a tavalyi évben Szigetszentmiklóson búcsúztatták Niko-
licza Józsefet, nemrégiben pedig Székesfehérvárott helyezték
örök nyugalomra Szeredi Lászlót.

Mindketten a 60-70-es évek aranykorszakának csapataiban ját-
szottak, s életük végéig figyelemmel kísérték a Tököli csapat sorsát.

Istvánov István régebbi kor csapatának játékosa volt. Egykori
társai közül már sokakat elvesztettünk.

Haláluk nagy vesztesége a tököli sportnak.

Elhunyt Joszkin János,
a legismertebb tököli birkózó

74 éves korában elhunyt Josz-
kin János, a SZiget SC birkózó
szakosztályának vezetője.

2010-ben a Magyar Birkó-
zósport Érdemrend bronz foko-
zatával tüntették ki, de Sziget-
szentmiklós Város Önkormány-

zata is díjazta munkásságát: 1999. október 23-án Pro
Urbe díjat kapott.

Nikolicza József

Szeredi László

Istvánov István
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A városközpont fejlesztési pályázat elkülönített programalap-
jából jutott támogatáshoz a Tököli KSK, melynek eredménye-
ként március 8-án megrendezésre került a “Tököli sportért”
című mini-projektjük három programmal a Sportcsarnokban.
Reggel 9 órától lehetett megtekinteni a Tököl sporttörténetét be-
mutató fényképkiállítást, melyen több tucat fekete-fehér fény-
kép kapott helyet a 20. századi tököli sporttörténetről kronoló-
giai és sportági bontásban. A kiállítással párhuzamosan zajlott
le az Ovis olimpia. Óvodánként egy-egy csapat mérte össze
ügyességét akadályversenyeken. Délután került sor a sportági
bemutató edzésekre. A tököli fiatal kézilabdások és focisták mu-
tatták meg sportágukat az érdeklődőknek, hátha kortársaik is
kedvet kapnak a két legfontosabb csapatsport űzéséhez, a rend-
szeres testmozgáshoz. Az egy napos program jó hangulatban
telt. Elmondhatjuk, hogy újabb sikeres mini-projekt zajlott le a
árosban a városközpont rehabilitációs pályázat keretében.

„Nyújtsd mindig a legtöbbet! Ne elégedj meg azzal, ami vagy!
Próbálj meg az lenni, ami lehetnél!” (Dalnoki Jenő)

Minden tököli kisóvodás a lehető legtöbbet akarta kihozni ma-
gából! Nagy nap volt ez a tököli óvodások és óvó nénik számára,
mert ezen a napon került megrendezésre az Ovis Olimpia. Nagy,
nagy izgalommal készülődtek a város óvodáiban a nagycsoportos
fiúk és lányok az óvodák között szervezett „Ovis Olimpiára”.Az
óvodavezetők igyekeztek olyan feladatsorokat összeválogatni, ame-
lyek izgalmasak és érdekesek az ovisok számára. Ezek a feladatok
játékos feladatok voltak, hiszen az óvodások lételeme a játék. Az
óvodai élet hétköznapjaiban játékok segítségével megtanuljuk, me-
lyik a jobb és a bal oldal, hogyan alakítsunk ki sort és az oszlopot,
a színes tornaeszközök segítségével megismerkedünk a színekkel
és a számokkal is. Az iskolákba csak most került be a mindennapos
testnevelés fogalma, az óvodákban hosszú évek óta természetes
dolog a mindennapos testnevelés. Vannak óvodák, akik a testneve-
lésbe beleszövik a zene hangjait is, ez még nagyobb motiváció a kis-
gyermek számára. A sokféle egyéni-, és csapatjátékokon kívül elő-
kerültek olyan eszközök is, mint a puhalabda, vagy a keménylabda,
karika, babzsák,a füles ugráló labda,de még a nagyméretű talicska
is. illetve a gyerekek körében rendkívül népszerű az elmaradhatat-
lan,a mindig újdonságot rejtő akadálypályák felfedezése is. A játé-
kok összeválogatása során az óvodavezetők arra is törekedtek, hogy
legyenek az olimpián alapvető szabályok, mert így lesznek azok az
ovisok számára igazán érdekesek: kialakítják a gyerekek szabály-
tudatát, türelemre, kitartásra is nevelnek, hiszen mindenkinek tud-
nia kell, hogy például mikor kerül sorra egy-egy versenyjátékban.

A város óvodáiban sok egyéb cél mellett nagyon fontosnak
tartjuk, hogy segítsük kialakítani az óvodásokban a sport és a
mozgás iránti szeretetet. Az ovis testnevelés foglalkozásokon já-
tékos feladatok, gyakorlatok segítségével ismerkednek meg a kü-
lönböző mozgásformákkal, Megtanulnak padon, gerendán járni,
kúszni, mászni, gurulni, csúszni a tornaeszközökön vagy azok se-

gítségével. Ezek a feladatsorok fejlesztik a gyermekek egyensúly
érzékét,a mozgáskoordinációjukat, szabálytudatát,állóképességü-
ket,kitartásukat és az egész ovis személyiségüket. A mostani Ovis
Olimpia nagyon jó lehetőség volt arra, hogy a város óvodásai össze-
mérjék erejüket,bátorságukat,kitartásukat, és egy nagyon kellemes
vidám délelőttöt töltöttünk el egymással. A verseny egy nagy, közös
zenés törpe tornával indult bemelegítésként, ami bizony próbára
tette az óvó nénik állóképességét is. Ezt követően öt versenyfelada-
tot kellet megoldani a kis manóknak. Ebben volt: labdagurítás a
bóják között, szökdelés láb közé szorított labdával, szökdelés füles
ugráló labdával, babzsákkal a fejen, futás a bóják körül, labdatalics-
káztatás, páros futás tornakarikában, vonatozás közösen a bóják
körül. A gyermekeket úgy lelkesítettük,hogy a versenybóják színes
homokozó játékokból voltak lerakva,amit a kis csapatok a verseny
végén megkaptak az összes többi versenyben használt eszközökkel
együtt. Sokat törtük a fejünket, mi legyen az eredményes versenyzők
ajándéka. 

Ezen a sportnapon mindenki győztesként távozott. Egy óvodás
gyermek még elég nehezen tudja feldolgozni azt, hogy miért nem
lehet mindenki aranyérmes. Így aztán az öt óvodából, a Horvát
óvoda lett a legsportszerűbb,a Hagyományőrző óvoda lett a legmó-
kásabb, a Szivárvány óvoda lett a leglelkesebb,a Lakótelepi óvoda
lett a legfürgébb. És a Napsugár óvoda nyerte a legvidámabb csapat
címet és az azzal járó oklevelet. A verseny sikeréhez természetesen
az is hozzájárult, hogy egy nagyon aktív és lelkes ovisokból, dadus
nénikből, óvonénikből és szülőkből álló szurkoló tábor buzdította
az ovisokat, akik a lelátókról küzdötték végig a versenyt a hangerő
segítségével. Ez a verseny a Tököl Városközpont II. beruházás Soft
elemeként került megrendezésre, és a felmerült, nagyon minimális
költségeket is ebből a keretből tudták fedezni a résztvevők számára.
A verseny végén mindenki jó hangulatban és vidáman tért vissza az
óvodájába azzal azzal a közös gondolattal, hogy ezt az ovis olimpiát
minden évben meg kellene ismételni. Köszönet a lelkes szurkoló tá-
bornak, óvodásoknak, óvó néniknek és a segítőkész szülőknek.

Bosnyák Simonné
Óvodavezető

Ovis Olimpia – Gyerekek a tököli sportért
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AWeöres Sándor Általános Iskola rajzpályázatot hirde-
tett a tököli iskolába iratkozó nagycsoportosok szá-
mára. A téma a szeptemberi iskolakezdés volt. Az

óvodások közül szinte kivétel nélkül mindenki készített pá-
lyamunkát, amely egy kiállítás keretében mindkét épületben
megtekinthető. Sokan rajzolták le az iskola épületét, a táskát,
melyben a tankönyveiket hozzák majd szeptemberben, az
álomtolltartót, és sok munka készült az iskola épületéről is.
A Hagyományőrző Óvoda ovisai magasra tették a mércét és

rögtön egy látványtervet maketteztek az iskoláról és annak
környékéről.

Április 6-án az Iskolanyitogató keretében kerültek díja-
zásra a művek. Az iskolába érkező ovisok gyurmáztak, raj-
zoltak, sőt még német és horvát nyelvi bemutató foglalkozá-
son is részt vehettek. Megismerkedtek a tanító nénikkel és
az Igazgató bácsi körbevezette őket mindkét épületben. 

Köszönjük az Óvónénik közreműködését és sok szeretettel
várjuk kis pályázóinkat szeptemberben az iskolában. 

Iskolás leszek…
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127 mFt adósságtól 
szabadult meg a város

Maximális, 70 %-os adósság konszoli-
dációt sikerült elérnie Tökölnek. Hoff-
man Pál polgármester 2013. február 28-
án írta alá az állami adósság átvállalásról
szóló megállapodást. 

Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy a
város mintegy 126,4 mFt adósságtól sza-
badul meg. 2013-ban az első félévben
még törleszteni kell az esedékes 7,5 mFt-
ot. A háromoldalú megállapodást a hi-
telező bank, az önkormányzat és az
állam között június végéig kell meg-
kötni. Hoffman Pál kiemelte, Tököl nem
tartozott az eladósodott települések
közé. 

Azt várja, hogy a kormányzat méltá-
nyolja a gondos, takarékos gazdálkodást
és célirányos pályázati kiírásokkal igaz-
ságos helyzetet teremt.

Egyelőre csak terv 
a kerékpárút 

Gyakran felmerülő kérdés a Fő utcai
útrekonstrukcióval kapcsolatban, hogy
tartalmaz-e járda vagy kerékpárutat a la-
kóteleptől Gyártelepig.

A válasz az, hogy ebben a programban
az nem szerepel. A képviselő-testület
foglalkozott már ezzel a tervvel, hogy al-
kalmas pályázati kiírás során ez megva-
lósuljon. 

A feladat nehéz, ugyanis szántóföldek
és az út területén az árok szükséges, a
köztes területek magántulajdonban van-
nak, ráadásul a föld alatt fut a gázveze-
ték, amely Szigethalom felől ellátja
Tököl lakótelepi ingatlanjait. 

A túloldalon árokhoz közeli kerítés az
akadálya a beruházásnak.

171 mFt támogatást kapott
Tököl és Térsége Szennyvíztisztító

Társulás projektje
Tököl, Szigethalom, Halásztelek a

projekthez 346 mFt saját forrást vállalt,
melyet hitelfelvétellel kívántak finanszí-
rozni. 

Amennyiben a teljes önerő támogatás
lehívható, úgy jelentős költségvetési
megtakarítást érnek el a települések.

Folynak az egyeztetések a repülőtér
tulajdonosa által korábban igényként
jelzett kapacitásokról. A kb. 400 m3 köz-
műhozzájárulás díja tovább csökkentené
a települések költségeit.

A lehetőségek ezzel még nem merül-
tek ki, mert jövőre új önerő pályázati ki-
írás várható.

A tököli szennyvíz beruházás
kivitelezői közbeszerzésének

eredménye
„A tököli szennyvíztisztító telep kor-

szerűsítése és bővítése, FIDIC Sárga és
Piros Könyv szerint (KEOP - 1.2.0/2F/09-
2010-0075)” tárgyú közösségi, nyílt köz-
beszerzési eljárás Bíráló Bizottsági ülése
2013. április 10.-én volt a Tököli Polgár-
mesteri Hivatalban. A Bíráló bizottság
javaslatát a Társulási Tanács elfogadta.
A bírálati anyagokat az NFÜ ellenőrizte,
s szabályossági tanusítványt állított ki
arról, hogy az eljárás megfelelt a KBT
rendelkezéseinek. Ezt követően lehetett
eredményt hirdetni. A szennyvíztelep
építését az SW Tököl 2013 Konzorcium
(Strabag-MML Kft, West Hungária Bau
Kft) nyerte 999.476.000 Ft, a nyomóveze-
tékek építését a Diamit Zrt nyerte
559.900.000 Ft értékben.

Megszűnt a Csepel-sziget és 
Környéke Többcélú Önkormányzati

Társulás
Az új közigazgatási rendszer létrejöt-

tével szerep nélkül maradtak a kistérségi
fejlesztési társulások. A társulás munka-
szervezete a Szigetszentmiklósi Polgár-
mesteri Hivatal keretében egyelőre még
működik, de intézményeket már nem
tartanak fenn.

Panelprogram
A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium

újabb négy és fél milliárd forintot bizto-
sít azoknak, akik a már évekkel ezelőtt
lezárt Panel II. pályázaton még nem ju-
tottak támogatási forráshoz. Az előző
kormány által a rendelkezésre álló ke-
retösszeget többszörösen meghaladó tá-
mogatási döntések panellakások felújí-
tását és energetikai korszerűsítését tet-
ték, teszik lehetővé.

Dr. Pálos Annamária
a Tankerület vezetője

Még a tavalyi évben pályáztatás útján
választották ki a Szigetszentmiklósi Tan-
kerület vezetőjét. Dr. Pálos Annamária
Budapest II. kerületében dolgozott ko-
rábban. Megfelelő szakmai tapasztalattal
bír, s természetesen számíthat a kompe-
tenciájába tartozó iskolaigazgatók, intéz-
ményvezetők együttműködésére is. Giczi
Miklós, a Tököli Weöres Sándor Általá-
nos Iskola igazgatója, a térségi iskola-
igazgatói közösség vezetője a folyamatos
kapcsolattartást tartja fontosnak a sike-
res együttműködés alapjának.

Dr. Bekk Mária a Szigetszentmiklósi
Járási Hivatal vezetője

Szeretettel búcsúztatták a tököli jegy-
zőt munkatársai, s a képviselő-testület
tagjai a jegyzői feladatok átadását köve-
tően. Mint fogalmaztak, az egyik szemük
sír, a másik pedig mosolyog. Sajnálják,
hogy több mint nyolcévnyi sikeres
együttműködés után eltávozik Tökölről,
de örülnek, hogy a Járási Hivatalt felké-
szült, elhivatott vezető irányítja majd.

Megvan az új jegyző
A megváltozott jogszabályok miatt

már nem a képviselő-testület, hanem a
polgármester dönt a jegyző személyé-
ről. A Tökölön kiírt jegyzői álláspályá-
zaton hét jelentkező indult. Hoffman
Pál polgármester az eddigi aljegyzőt,
Rácz Juditot nevezte ki Tököl jegyző-
jévé. Ez a belülről történő kinevezés
még egy változást hozott. Aljegyzővé
Szummer Józsefnét, a Pénzügyi Iroda
vezetőjét nevezték ki.

Birkózás az olimpián
Hoffman Pál is támogatta azt a parla-

menti döntést, melyet Földi László Ceg-
léd polgármestere, országgyűlési képvi-
selő kezdeményezett a birkózás meg-
mentéséért. A Csepel-sziget, így Tököl
igazi fellegvára volt a sportágnak, jeles
egyéniségek egész sorát adták a magyar
sportnak. Bajkó Károlytól Mészáros
Györgyig terjed azok névsora, akik szű-
kebb hazánk jóhírét növelték eredmé-
nyeikkel.

Átszervezték a katasztrófavédelmet
Új rendszerbe szervezték a katasztrófa

elhárítást. A központosítás új irányítási
és felelősségi kompetenciákat alakított
ki. A Szigetszentmiklósi Tűzoltó pa-
rancsnokság az érdi parancsnokság irá-
nyítása alá került. A Helyi katasztrófa
Védelmi Bizottság vezetője a Járási Hi-
vatal vezetője lett. A polgármesterek irá-
nyítási és döntési jogosultságai meg-
szűntek, s a katasztrófavédelmi szakem-
berek kezébe kerültek. 

Szigetszentmiklóson a nyugdíjba vo-
nult Hajas Tibor helyett Vásárhelyi Zol-
tánt bízták meg a tűzoltó egység vezeté-
sével.

Közétkeztetés
Két évre szóló közbeszerzési pályázati

kiírást fogadott el a Képviselő-testület a
közétkeztetés biztosítására. A győztes
ajánlattevő 2015. májusig láthatja el a
feladatot.
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Új rendőrkapitány
Szigetszentmiklóson

Dr. Mihály István, Pest megye rendőr-
kapitány döntése alapján dr. Csipler
Norbert lett a Szigetszentmiklósi Rend-
őrkapitányság vezetője. Az új kapitány
jól ismeri a térséget, hiszen korábban a
Ráckevei kapitányság vezetője volt. Az új
kapitány egyik első döntése nyomán vál-
tozott a tököli rendőrőrs irányítása is.
2013. február 1. óta Novák Sándor irá-
nyítja a Tököl, Szigethalom, Halásztelek
közbiztonságáért dolgozó rendőrőrs
munkáját.

A Tököli Rendőrőrs járőrszolgálat
éjjel-nappal az alábbi telefonszámon

elérhető: 06/30 409-8685

Változások a Szigetszentmiklósi
Szakrendelőben

10 településről havi 18 ezer telefonhí-
vás, napi 1500 beteg ellátása 32 szakren-
delésen nem hétköznapi feladat. Az évi
325 ezer eset nagyüzemet és sajnos időn-
ként túlterheltséget is jelent. Néhány hó-
napja új főigazgatót neveztek ki a szak-
orvosi rendelőintézet élére. Dr. Raffay
Éva, köszönhetően az előző intézmény-
vezető dr. Bakonya Mária hozzáértésé-
nek és ambíciójának stabil alapokon
nyugvó, megújult intézményt vehetett át.
Dr. Raffay Éva elismeréssel szól elődje
munkájáról és úgy véli, mélyreható vál-
tozásokra nincs szükség. A legnagyobb
kihívásnak csakúgy mint a betegek, a
szakrendelő gyors telefonos elérhetősé-
gének biztosítását tartja. A hosszú vára-
kozást az előjegyzési rendszer finomítása
is csökkentheti.

2012. évi zárszámadás
A Képviselő-testület elfogadta a 2012.

évi zárszámadási rendeletet, a könyvvizs-
gálói jelentést, a 2012. évi pénzmarad-
vány elszámolást, s a 2012. évi ellenőrzé-
sekről szóló jelentést, és tárgyaltak a
2012. évi adóbevételek alakulásáról.

Óvodai létszámok
Engedélyezte a képviselő-testület az

óvodai létszámok jogszabályoknak meg-
felelő túllépését, így az óvodákba össze-
sen felvehető gyermekek száma 419 fő. 

2014. évi költségvetési koncepció
A jogszabályváltozás miatt későbbre

halasztották a 2014. évi költségvetési kon-
cepció elfogadását.

Bölcsőde és óvodák nyári és téli
nyitvatartása

Elfogadta a KT a bölcsőde és az óvo-
dák nyári és téli szüneti zárva tartási
rendjét. Ezt az információt kiegészítet-
ték: az ügyeleti szolgálatot ellátó óvodák
természetesen a zárva tartásokhoz igazí-
tott nyitva tartási rendjével. 

Bölcsőde beruházás kiviteli terv
Elfogadta a KT az új városi bölcsőde

beruházás kiviteli terv készítésre, tevé-
kenységre, a közbeszerzés lebonyolítá-
sára, a projektmenedzsmenti feladatok
ellátására és a tájékoztatási, nyilvánossági
előírások ellátására kiírt ajánlatokat.

Pályázat benyújtásáról hozott
döntést a képviselő-testület

Az iskolai testnevelés feltételeinek javí-
tására. A tervek szerint a lakótelepi álta-
lános iskola tornatermének felújítása va-
lósulhatna meg a BM 20 mFt-os támoga-
tásával. 

Rögzítette a képviselő-testület
a tököli kompműködtetés idei és jövő

évi támogatás változtatás mértékét
Ez mindkét évben az infláció ellenté-

telezését jelenti majd. 2013-ban a komp-
működtetés tököli költségvetési támoga-
tása Ft/hó. Százhalombatta . (hasonló?)
nagyságrendben járul hozzá az üzemel-
tetéshez. 2013-as hír, hogy a város 3,5
mFt-ot kapott felújítási munkálatokra,
amelyeknek saját forrás részét az üze-
meltető kft vállalta.

Iskola utca egyirányúsítása
Nem dőlt el véglegesen az Iskola utca

egyirányúsításának ügye. Szakmai állás-
pont alapján a képviselő-testület az
Aradi utca felőli egyirányúsítást tarja cél-
szerűnek, de ismételten megkérik az ut-
cában lakók véleményét a felújítás utáni
közlekedési tapasztalatokról és javasla-
tokról. 

Vince tanya átnevezése
Támogatta a képviselő-testület a régi

szövetkezeti telephely átszervezésére vo-
natkozó kérést, az egykori „Vince-ta-
nyán”működő vállalkozásának a jövőben
a „Vince iparterület” elnevezést használ-
hatják. 

Támogatások
Utólagos kérelmekre a kévpiselő-tes-

tület döntést hozott a Kakusei és Fitt-Kid
Szabadidő Egyesületek kérelmét illetően.
A megítélt támogatást az egyesületek
működésük helyszínének bérlésére hasz-
nálhatják. 

Társulás beszámolója
Részletes beszámolót fogadott el a kép-

viselő-testület a Tököl és Térsége
szennyvíztisztító önkormányzati társulás
működéséről. Az írásos beszámoló meg-
található a Szennyvíztársulás és Tököl
város honlapján. 

Urosevics Danilo előadása Tökölön
A Szerb Nemzetiségi Önkormányzat

vendégeként Urosevics Danilo profesz-
szor tartott előadást a tököli közösség
számára.

A szerbek életét kutató, több könyvet
is megjelentető író, történész sok érde-
kességgel szolgált a megjelent érdeklő-
dők számára. Az est baráti beszélgetéssel
zárult.

Biztosítják a rendőrök elhelyezését
A Szigetszentmiklósi Rendőrkapitány-

ság kérésére 10 rendőr elhelyezéséről
gondoskodik a tököli önkormányzat. A
város képviselő-testülete úgy döntött,
hogy az Egészségház földszinti helyisé-
geit egészen év végéig használhatják
majd a rendőrök. A rezsiköltségeket
Tököl önkormányzata fizeti.

Hetven önkéntesre számítottak
a véradásszervezők Tökölön

A donorok február 27-én, szerdán 12
és 18 óra között jelentkezhettek a Műve-
lődési Központban.

A Vöröskereszt területi munkatársai az
influenzajárvány ellenére magas részvé-
telre számítottak. A térségben ugyanis a
tököliek élen járnak váradás szempont-
jából.

Rezsiköltség csökkentés
Tökölön és a környéken is folyik az

aláírásgyűjtés a közüzemi díjak mérsék-
léséért. Az aláírásgyűjtés azért fontos,
mert a szolgáltatók bírósági keresetekkel
és ködösítéssel próbálták megakadá-
lyozni a díjak mérséklését.
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Korszerű technológia a siker kulcsa

Akár Svájcban is megirigyelhetnék
a tököli példát. A város határában
működő tejgazdaságot a legkorsze-
rűbb eszközökkel szerelték fel. A szá-
mítógép állatra szabottan adagolja az
abrakot. A tejhozamot és a tejminő-
séget pontosan feljegyzik. Az Ágics
testvérek tulajdonában álló vállalko-
zás újabban a kereskedelembe fektet
nagy energiákat, mert a minőségi
nyerstejüket, illetve az abból készült
termékeiket elsősorban a környéken
szeretnék árusítani. A szakemberek
nagy reményeket fűznek a 60 db –
saját állományból származó – üsző-
jükhöz. Általuk a gazdaság tejterme-
lése jelentősen megnövekedhet. Az
árversennyel azonban naponta küsz-
ködnek amióta beléptek a kiskeres-
kedelembe. Az új technológia azon-
ban bevált és ezáltal valódi mintagaz-
daságot sikerült teremteni.

Tiszteljük a múltunkat
Színvonalas műsorral tisztelegtek a

Magyar Kultúra Napja előtt Tökö-
lön. A Művelődési Központ és
Könyvtárban színpadra léptek a
Szárny-nyitogató Alapfokú Művé-
szeti Iskola növendékei, valamint Pa-
padimitriu Athina is. A színmű-
vésznő szerint nagyon fontos a ha-
gyományok tisztelete, így műsorát is
ennek alapján állította össze.

A Ráckevei úton már folyik az útépítés

Folytatódnak az egyeztetések a
Határ út belterületbe vonási 

eljárás keretében
A helyi szabályozásnak megfelelő

telekalakítás a tulajdonosok összefo-
gása nyomán valósulhat meg. A Pol-
gármesteri Hivatal a folyamat szak-
mai hátterét biztosítja, a képviselő-
testület az érintettek terület leadási,
út célú területvásárlási szándékát se-
gíti. A folytatható telekalakítási egy-
ségek rendszere remélhetőleg lehe-
tővé teszi az építkezni szándékozó tu-
lajdonosok terveinek megvalósulását.

Kormányablak kialakítása
Kormányablak kialakítása történik

az Okmányiroda és Gyámhivatal
épületében. A Járási Hivatal számára
átadott épületben már folyik átalakí-
tás a város rehabilitációs program
keretein belül. Új helyzetet teremt,
hogy a Kormányablak részére más tí-
pusú belsőépítészeti kialakításra van
szükség. Megindultak az egyezteté-
sek a Pest megyei Kormányhivatal, A
Pro Régió és a Nemzeti Fejlesztési
Ügynökség között a takarékos, minél
rövidebb határidővel történő átalakí-
tás elvégzésére.

Szigetszentmiklósi Járási Hivatal 
Tököli Okmányiroda

ügyfélfogadási rend változás
A Szigetszentmiklósi Járási Hivatal

hivatalvezetője és hivatalvezető he-
lyettese előzetes időpont egyeztetés
alapján fogadja az ügyfeleket az
alábbi elérhetőségeken: 

Tel: 24/887-440. E-mal: jarasihiva-
tal@szigetszentmiklos.pmkh.gov.hu

A Tököli Okmányiroda 
Ügyfélfogadási rendje:

Hétfő: 8.00 – 16.00
Kedd: 8.00 – 16.00
Szerda: 8.00 – 18.00
Csütörtök: 8.00 – 16.00
Péntek: 8.00 – 12.00
Tel.: 24/536-530, 536-530

Trafikpályázat tököli nyertesei
Dragovics Júlia
Király Zoltán
Kovács András
Ladányi Lajosné
Noori Samea
Pető Tamás

Tököli katolikus templom orgona
felújítása, középkori bejáratának 

rekonstrukciója, valamint 
homlokzat felújítása

Hoffman Pál polgármester és Ger-
gics Illés Pénzügyi, Településfejlesz-
tési és Ügyrendi Bizottság elnöke
kezdeményezésére pályázat készült a
katolikus templom orgonájának fel-
újítására. Kezdetben a pályázat része-
ként még az ablakok ólomüvegekkel
történő cseréjét is megfogalmazták,
azonban a költségek összeállításakor
célszerűbbnek látszott egy cél megfo-
galmazása. Az orgona felújítást is két
részre bontva tervezik. Első ütemben
a sípok, membránok, fúvók, majd a
játékasztal, új pedálklaviatúra követ-
kezne. 

A Polgármesteri Hivatal szakembe-
rei által összeállított pályázat végül
5,9 mFt értékű munkát fogalmaz
meg. Siker esetén a szükséges saját
forrást a város költségvetéséből biz-
tosítják. Elkészült a katolikus temp-
lom bejáratának rekonstrukciója. A
műemléki szintű felújítás után ko-
rábban nem látott szépségében jele-
nik meg Tököl történelmi múltjának
e jelentős része. A templom külső
homlokzat felújítása során a déli ol-
dalon is találtak egy bejárati torzót.
Ezt fotókkal megörökítették. A felújí-
tási munkák során új köntöst kap a
templom. A homlokzat színösszeállí-
tását az eredeti korhoz igazodva a
Műemléki Felügyelőség munkatársai
határozták meg.

Fotó: Kámán Zoltán A felújított középkori bejárat
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Jövő nyártól egy új és akadálymentes intézményt vehet-
nek birtokukba a kisgyermekek. „Tököl Város Önkormány-
zatának Bölcsődéje – kapacitásbővítés új épület építésével”
címmel 149,79 millió Ft összegű támogatást nyert az önkor-
mányzat pályázaton, ahol az önerő mintegy 34,35 millió Ft-
ot tesz ki. Összesen 40 férőhelyes lesz a Kossuth Lajos utcai
bölcsőde, ezzel is segítve azokat az édesanyákat, akik a kis-
gyermek gondozásával töltött évek után szeretnének vissza-
térni a munkába. Az új bölcsőde építése nyomán két új
munkahely is létrejön az intézményben. A KMOP-4.5.2-11-
2012-0005 jelű projekt keretében egy új, 544 m2 bruttó
alapterületű épület épül, amelyben 3 gyermekszoba készül,
összesen 152 m2 alapterülettel. Az épület a tervek szerint
két fő egységre különül. Az utca felőli fronton helyezkedik
el a fejépület, amelyben irodák, szociális és gépészeti rak-
tárak, valamint a főzőkonyha komplett helyiségcsoportja
kap helyet. Az intézmény különlegessége a sószoba, amely
a gyermekek gondozására kialakuló szárnyban a gyermek-
szobák és az azokhoz kapcsolódó kiszolgáló helyiségcso-
portok mellett kap helyet. Az épülethez formailag kapcso-
lódva, de mégis függetlenül épül a kerti épület, amely a
kerti mosdót és eszköztárolót foglalja magába. Az épület

használati meleg víz ellátását napkollektoros rendszer segíti
majd. Az épület teljes egészében akadálymentes lesz, vagyis

kerekes székkel és baba-
kocsival is gond nélkül
bejárható. A telken
belül, az épület előtt, a
Művelődési Központ
parkolójához illeszkedve
új parkolók épülnek.

A város az építés ideje
alatt is gondoskodik a
bontásra váró régi óvo-
dába járó gyermekek
megfelelő ellátásáról. 

A gyermekek részére
a Csépi úton lévő Nap-
sugár és Szivárvány óvo-
dák biztosítanak egy-
egy önálló csoportszo-
bát.

Tisztelt Szülők!
A szakmai hatóságokkal való egyeztetés alapján tájékoztatjuk
Önöket, hogy az óvoda épületének bontása miatt a gyermekek
két csoportban a Napsugár, illetve a Szivárvány óvodában lesz-
nek elhelyezve. A változások a csoportok összetételét nem érin-
tik. A gyermekek az új helyen megszokott társaikkal, s óvónőik-
kel maradnak. A 2013/14. nevelési évre óvodánkba új gyermekek
beíratására nem lesz lehetőség. Az átköltözés pontos időpontja
még nem ismeretes. A nyári szünetet (mely 2013. július 22 – au-
gusztus 21. között lesz) követően a nevelési év már az új helyen
kezdődik. A várható átmeneti kényelmetlenségek minimálisra
csökkentésére törekszünk. 
Tököl így egy 150 mFt-os kormányzati támogatásból megépülő
40 fős bölcsődével és az eddigi két óvodai csoport mellett egy
új csoport indításának lehetőségével gyarapodik.
Megértésüket köszönve

Hoffman Pál Gergics Márta
polgármester óvodavezető

Új bölcsődénk lesz 150 mFt-os támogatással
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Polgármester úr!
A beszélgetés idején már délután van. Melyek voltak ma az
intézkedést igénylő ügyek?

A parlamenti munka a hét elején szinte teljesen igénybe vesz,
de kedd délutántól már a tököliek rendelkezésére állok. Sűrű a
nap, mert testületi ülés előtt vagyunk, s át kellett néznem a Pol-
gármesteri Hivatal munkatársai által készített előterjesztéseket.
Voltak megbeszéléseim, melyeket előre egyeztettünk, de sor ke-
rült sürgős tárgyalásokra is. Sorrendben:

• Folytattuk a Horvát Óvoda ideiglenes elhelyezéséről szóló
megbeszéléseket Gergics Márta óvodavezetővel és Ágics An-
tallal, a városüzemeltetés vezetőjével.

• Fogadtam a korábban Nap-Hold Alapítványnál dolgozók
képviseletét, akiket arról tájékoztattam, amennyiben az ala-
pítvány felszámolása (mely esetleg az épület értékesítésével
is jár) után nem kerül sor a dolgozók béreinek kifizetésére,
úgy a képviselő-testület döntésének értelmében ezt bizto-
sítjuk.

• Átnéztem munkatársaimmal a lakótelepi garázsok ügyét. A
több évtizedes problémára a városnak régi megoldása van.
Az épülettulajdonosoknak a terület megvásárlását javasol-
juk.

• Ismét tárgyaltam a Városfejlesztési Kft vezetőjével a reha-
bilitáció pótmunka igényeinek állásáról. Elsősorban a meg-
bontott tetők helyreállítását szorgalmaztam, ami a támo-
gató szervezet engedélyével lehetséges, ha el kívánjuk szá-
molni a projektben.

• A Határ úti területtulajdonosokkal kerestünk megoldást a
belterületbe vonási kérések teljesítésére. Bízom benne, hogy
a minden tulajdonosra azonos terhet rovó megoldás a sza-
bályozási terv szerinti út biztosítására segít a már több éve
építeni szándékozóknak.

• Kerestem helyi vállalkozókat sport célú társasági adó fel-
ajánlásra. Sajnos úgy látom nem elég, hogy megszereztük
a döntést a gyermeksport segítésére 10 mFt nagyságrend-
ben, s a sporttelepen egy műfüves pályára, mert még 35
mFt hiányzik a programokhoz. Ezúton is köszönöm az ed-
digi felajánlásokat Takács Zoltánnak, Benkovics Antalnak,
Benedek Andrásnak, Kiss Tibornak és Kirchner Józsefnek.

• Átnéztem egy felmérést, amely a város körül eldobált el-
szórt szemét és hulladék helyszíneit és mennyiségét ösz-
szegzi. A civilek, vadászok, horgászok, iskolások segítségét
kérve és a gépi igényeket teljesítve fogunk javítani a hely-
zeten.

• Küzdünk a város alacsony területén épített utcák, házak
belvízproblémáival. Van, ahol betemetett árkok, az utcára
kivezetett víz okoz problémát, másutt a terület vízgyűjtő
szintje miatt szélesebb alapon kell a megoldást keresni.
Egyelőre bejelentés esetén akár az árkokból történő szivaty-
tyúzással is, de segítünk. Ezúttal is javaslom a Polgármesteri
Hivatal felé a gondok közvetlen jelzését.

Térjünk át a mindenkit érintő ügyekre. Milyen mozgástere
van a városnak a 2013-as költségvetésben?

A költségvetési lehetőségek minden korábbinál szigorúbb évet
ígérnek. Általános tartalék 2012-ben nem volt, most azonban
kötelezően tervezni kell. Működési hiány nem tervezhető, s a
kötelező feladatok ellátása is megelőzi a város által vállalt tevé-
kenységeket.

Az ágazati változá-
sok miatt is sok min-
den másképpen lesz,
mint korábban. 

Rendkívül fontos
az adóhátralékok be-
szedése, a víz-, csa-
torna szolgáltatási díj -
elmaradás csökken-
tése. Az első 40 mFt
körüli, a második 130
mFt kinn levőséget je-
lent. Tartalmaz a költ-
ségvetés területhasz-
nosítást, kb 40 mFt
értékben, ennek a
megvalósulása azon-

ban a tavalyi év tapasztalatai alapján bizonytalan. Ez a nagyság-
rend a fejlesztésekhez kapcsolódó városi kötelezettségek mérté-
kének felel meg. Ebben az évben az adósság elengedés hatására
már csak 7,5 mFt törlesztés esik, és 30 mFt a bölcsőde beruhá-
zásának költségigénye. Működési hiányunk nincs, viszont az
épület karbantartás, felújítás költségigényét sem terveztük, mert
nem volt rá fedezet. Ez szintén 40-50 mFt körüli tétel.

2013 a változások éve. Mit hozott ez a közigazgatásban?

A Járási Hivatalok létrejötte hozza a legtöbb újat. Tökölről is
kerültek feladatok, s munkatársak is Szigetszentmiklósra, az
ÁTI-Sziget (volt Csepel-Autógyár) központi épületében kialakí-
tott hivatalba. A Gyámhivatalból Istvánovné Dragovics Mag-
dolna, Sárácz Aranka és Ágics Annamária kerültek át, az Ok-
mányirodából Jokán Károlyné, Sósné Radnics Mária, Éger Csa-
báné, Fődiné Kelemen Éva és Papp Xénia végzi ott a munkát a
jövőben. A Polgármesteri Hivataltól a Járási Építéshatósághoz,
Szigetszentmiklósra került Baróci Szabolcs munkatársunk. A
Gyámhivataltól új munkahelyet választott Mező István gyám-
ügyintéző. A jogszabályoknak megfelelően szétválasztottuk a
Polgármesteri Hivatal közigazgatási és önkormányzati felada-
tait. Megnyugtató, hogy senki sem veszítette el az állását. 

Nem mindenhol van ez így, Szigethalomtól-Dömsödig bizony
több helyen is komoly létszámleépítésre kényszerültek. Egyelőre
Szigetszentmiklóson, de egy év múlva a Tököli Kormányablak-
nál is reggel 8-tól este 8-ig fogadják az állampolgárokat.

Alapvető átalakulás történt az oktatás területén is. Hogyan
ítéli meg az iskolások, óvodások helyzetét?

• A tököli Weöres Sándor Általános Iskola is állami fenntar-
tásba került, de csak a szakmai feladatok, mert a város to-
vábbra is vállalta a fenntartást, üzemeltetést. Itt is csakúgy
mint a Polgármesteri Hivatal esetében, kedvező helyzetet
teremt az elmúlt évek szigorú létszám és költséggazdálko-
dása. Minden pedagógusra szükség van, s az átállás is rend-
ben lezajlott. A fenntartásra 2013-ban a város 51 mFt-ot biz-
tosít, így néhány nem kötelező tevékenység is folytatódik.
Megmarad a csoportbontás a nyelvoktatásban, folytatódik
a családi életre nevelés, biztosítottak a mindennapos test-
nevelési órák megtartásának feltételei, a diáksport támoga-
tása. A város és az iskola vezetése vizsgálja a sporttagozatos
képzés beindításának lehetőségeit. 

Hoffman Pál polgármester
aláírja Tököl adósságrendezési

megállapodását

Milliárdos vagyongyarapodást 
eredményező beruházások a városban
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• Az óvodák maradtak a városnál, de finanszírozásuk felada-
tokhoz kapcsolódik. Egyelőre férőszám változás nincs, a
Pesti úti lakótelep 80 lakásos építkezéséhez kapcsolódik egy
új orvosi rendelő építése, ami új óvodai csoport indítását
teszi majd lehetővé. Kedvező fejlemény, hogy a Csépi úti
Bölcsőde és a Horvát Óvoda helycseréje miatt jövőre nem-
csak a két horvát csoport elhelyezése, hanem egy új csoport
indítása is lehetséges lesz. A férőhely számok növelésére
várhatóan akkor lesz igény, amikor életbe lép az óvodáskorú
gyerekek kötelező felvételét meghatározó jogszabály. Tökö-
lön eddig is minden igény jogosult gyermek számára bizto-
sítottuk az óvodai ellátást. Délig még azokat is felvettük,
akiknek édesanyja kisebb gyermekkel otthon volt. Jelenleg
399 óvodai férőhelyen 385 óvodás van.

Tökölön színvonalas az egészségügyi ellátás és a szociális 
rendszer. Mi a helyzet ezeken a területeken?

A bölcsőde örömteli különleges téma, hiszen arról számolha-
tok be, hogy aláírtam a Támogatási Szerződést az új, plusz 10
férőhelyes bölcsőde építésére. Nagy előny, hogy a 150 mFt-os
programhoz csupán 10 % saját forrást kell biztosítani. A kiegé-
szítő költségekhez, amik a parkolók kialakítását, eszközök be-
szerzését teszik lehetővé, a város 30 mFt –ot biztosított. Lesz egy
átmeneti év, amikor a horvát óvoda csoportjait ideiglenesen he-
lyezzük el. Megnyugtató, hogy az ÁNTSZ-szel egyeztetve mind
a Napsugár, mind a Szivárvány Óvodában van erre lehetőség.
A csoportok egyben tartása nem forog veszélyben, ugyanazokkal
az óvónőkkel, dajkákkal maradnak együtt, akikkel eddig voltak.
Természetesen kevés költséggel járó átalakítást készítünk elő.
Köszönöm a Tököli Horvát Önkormányzat együttműködését,
amellyel lehetővé tette, hogy Tököl egy közel 200 mFt értékű
bölcsődével gazdagodjon. Ennek köszönhetően a bölcsődei és
az óvodai férőhelyek száma is növekszik. Köszönöm a szülők
megértését, akik a kezdeti bizonytalanság után elfogadták a vál-
tozásokat. A Védőnői Szolgálatnál nincs változás. A négy védő-
női területet hárman látják el, helyettesítéssel. Törekszünk új
munkatárs beállítására, hogy a védőnők leterheltsége csökken-
jen. Átmenetileg helyettesítéssel engedélyeztem, hogy Sziget-
csép védőnő hiányát is pótolják. Az egészségügyben a körülmé-
nyek európai színvonalúak. A város továbbra is támogatja a sür-
gősségi betegellátást és a házi-, gyermek-, és fogorvosok
munkáját. 

Az orvosi ügyeleti rendszer működésében szemléleti változást
szeretnénk elérni, hogy a betegek, családok elégedettek legye-
nek a szolgáltatással.

Sokat hallani manapság a rezsiköltség csökkentésekről.  
Mi várható Tökölön a szolgáltatásokban?

A jogszabályok a víz, szennyvíz üzemeltető társaságok átala-
kítását teszik kötelezővé, nyilván költségcsökkentési szándékkal.
Sokszor el is hangzik, hogy az lenne a jó az országnak, ha ezeket
a szolgáltatásokat nonprofit, tehát kis haszonra törekvő cégek
biztosítanák. Tökölön ez húsz éve így van, a TVCS Kft nonprofit
cég, 4-5 %-os eredményt érhet el, úgy, hogy közben karbantar-
tásokra, amortizációra is fedezetet kellett teremteni. Tököl nem
adta el, nem adta koncesszióba ezeket a szolgáltatásokat, így a
díjak a környéken messze a legkedvezőbbek. Így van ez a sze-
métszállítással is.

Tököli díjak:

A képviselő-testület előtt álló feladat nem egyszerű, mert a
tervezett együttműködés az ÖKOVÍZ Kft-vel nem jött létre.
Most Szigetszentmiklóssal és Halásztelekkel együtt a Fővárosi
Vízművekkel való együttműködésről egyeztettünk. A víz-,
szennyvíz vagyon, üzemeltetésbe adásáról szóló döntések már
megszületettek, a kiegészítő dokumentumok többek között a
vagyonértékelés elkészülte után válnak véglegessé. Tárgyalási
feltételeink között alapvető igény volt a cég dolgozóinak fog-
lalkoztatása minimum 3 évig, az eddigi jövedelmeik biztosí-
tása, az érdekeltségi befizetések Tökölön tartása, a lakossági
ügyfélfogadás helybeni biztosítása és még sok más részletkér-
dés. A képviselő-testület 1 mFt-os részvényvásárlásról dön-
tött, ennek arányában és a Vagyonkezelési Szerződés szabályai
alapján rendelkezünk tulajdonosi jogosultságokkal. Változnak
a hulladékszállítás szabályai is. Ez a tevékenység egyelőre a
TVCS Kft-nél maradt, azonban a lerakási díjnövekedés az ed-
diginél magasabb költségterhet jelent. A képviselő-testület
nem támogatta a veszteség csökkentését célzó 4,2 %-os eme-
lési javaslatot, melyet a TVCS Kft megfogalmazott. Sőt a vár-
hatóan előírásként megjelenő 10 % rezsiköltség csökkentés
megvalósításának lehetőségét mérlegeli. A lecke nem egy-
szerű, hiszen mint már bemutattam, Tökölön eddig is alacso-
nyabb díjakkal dolgoztunk. Tudni kell, hogy még ez a díj is
problémát okoz a családoknál, amit a 130 mFt-os TVCS Kft-
nél felgyülemlett víz-, és csatornadíj hátralék mutat. A Kft-
nek mindent el kell követnie a tartozások behajtására. Sajnos
ez több esetben már ingatlanra terhelt jelzálog követelést
eredményezett. Beszélni kell még a Városi Uszodáról, melyet
bérbeadási szerződéssel működtet a TVCS Kft. Ez a megálla-
podás májusban lejár, addig meg kell találnia a képviselő-tes-
tületnek ezt az üzemeltetési formát, amely a legkevesebb költ-
séget igényli.

Megváltoztak az intézményi és városfenntartási feladatok.
Ismertetné a változásokat?

A képviselő-testület alapvető szándéka a párhuzamosságok
megszüntetése, a feladatok célirányos, gazdaságos elhelyezése.
Ez éppen a korábban érzékeltetett változások miatt nem egy-
szerű. A megszüntetett GAMESZ Városközpont Kft-hez helye-
zése csak akkor hoz megtakarítást, ha jelentős létszámleépítés-
sel is jár. A képviselő-testület nem kívánt munkatársak elbo-
csátásával járó döntést hozni, ezért a feladatot a Polgármesteri
Hivatalhoz rendelte. Az átrendeződés folyamatban van. Tekin-
tettel arra, hogy a központi költségvetés a Polgármesteri Hiva-
talban 27 munkatárs bérét finanszírozza, s a takarékos műkö-
dés miatt ez Tökölön 24 fő volt, három állás finanszírozása
megoldott.

Így mintegy 20 mFt ÁFA fizetési kötelezettséget is elkerülünk.
A Művelődési Központ, Sportcsarnok és a Városi Uszoda nem
kötelező feladata a városnak, fenntartásuk a helyi adóbevéte-
lekből történik. Szeretnénk működésüket a korábbi évek szín-
vonalán biztosítani. Ugyanezt mondhatom a Szárny-nyitogató
Művészeti Iskoláról, a Városi Sportkörről és a Délszláv Tánc-
csoportról is. 

Nagy erőfeszítéseket teszünk a Summerfest megrendezéséhez
szükséges városi forrás, mintegy 6 mFt biztosítására. Meghosz-
szabbítottuk szerződéseinket a Lakihegy Rádióval és a Duna-
média Kft-vel és továbbra is eljut a helyiekhez a Tököli Tükör.
Megmaradtak a nemzetiségi, egyházi és közösségi, valamint
közbiztonsági támogatások. Egyelőre nem tudtuk biztosítani a
térségi szinten és nekünk is fontos Katasztrófavédelem, Mentők
és a Szakrendelő támogatási igényét. Reméljük a második fé-
lévben erre is sor kerülhet.
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A Kormány jelentős erőfeszítéseket tesz az eladósodott telepü-
lések helyzetének javításáért. Hogyan érinti ez a döntés Tökölt?

Természetesen örülünk neki, annak ellenére, hogy bennünket
kismértékben érint. Az elmúlt évtizedekben jó gazdaként tartot-
tuk kézben a város költségvetését. Három alkalommal vettünk
fel hitelt a sportcsarnokra 1992-ben, útépítésre 2000-ben, és a
Városi Uszoda megépítésére, valamint útberuházásokra 2007-
ben. Mindig akkora terhet vállaltunk, amit könnyen elbírt a költ-
ségvetés. A 2012. decemberi állapotok alapján 140 mFt korábbi
hitel törlesztése szükséges 8 év alatt, amihez a városközpont re-
habilitáció saját forrás hiteléből jött még 48 mFt. Tököl 188 mFt
adósság konszolidációjára számíthatott. Ez magas, 70 %-os
arányban meg is történt. Az aláírt megállapodás szerint 126 mFt-
ot vállalt át a Kormány Tököltől. A környezetünkben Szigetha-
lom 856,9 mFt, Taksony 428,4 mFt, Szigetszentmiklós 1.537,6
mFt, Halásztelek 150,8 mFt, Dunaharaszti 901,5 mFt összegű
adósság elengedésében részesült. Várakozásaink erősek. A Vá-
rosközpont Rehabilitációs beruházás és a Szennyvíztisztító bő-
vítés saját forrásra vállalt hitelünk támogatását szeretnénk elérni.
Ez jelenleg 270-48=222 mFt, illetve a szennyvízberuházásnál 140
mFt-ot jelent. Dolgozunk az önerős pályázatokon, valamint a le-
hető legnagyobb, 95 %-os támogatási arány elérésén. Szeretném
a város későbbi terheit tovább csökkenteni. Várjuk azokat a le-
hetőségeket is, amelyeket a hitel nélküli vagy az alacsony hitellel
rendelkező városok számára, mint mi is vagyunk, kiírnak. Ilyen
döntésként fogadtuk a bölcsődére kapott támogatást, de újabb
pályázati dokumentációkon is dolgozunk.

Nagy hangsúlyt fektetnek a pályázatokra. Hol vár új lehetősé-
geket? 

Elsősorban energiatakarékosságot eredményező pályázatokra
készülünk. A két iskolaépület és az óvodák fűtés és világítás kor-
szerűsítése régi igény, de alternatív energianyerésre vonatkozó
elképzeléseink is vannak.

Mindig fontosnak tartották képviselőtársaival a kiegyensúlyo-
zottságot. Mit mutat az aktuális ügyek és a távlatos gondolko-
dás mérlege?

Büszke vagyok rá, hogy a Városközpont Rehabilitációs doku-
mentum és a pályázat sikere felgyorsította a gondolkodást. Ké-
szen vagyunk a másik öt városrész Akciótervével is. Ezek a 1. Pesti
úti városrész, 2. Északi kertváros 3. Tököl – központ, 4. Déli kert-
város (Szadova), 5. Keleti (Ledina) városrész, 6. Kis-Duna menti
városrész. Az ott lakók igényeit igyekeztünk megismerni, és
rendszerbe foglalni. Ezeket feldolgoztuk, s most interneten, il-
letve a könyvtárban elérhetővé tesszük. Az újabb véleményekkel,
javaslatokkal kiegészítve véglegesítjük. Városi források, kihasz-
nálható pályázatok révén minden területen szeretnénk előre-
lépni. Hogy néhány aktuális ügyről is beszéljek: utak, járdák,
árkok építésére, közvilágítás fejlesztésére folyamatos az igény.
Kölcsey, Eötvös, Mester utca, de a parkerdei utak is igénylik a
felújítást. Fontos lenne a játszóterek, buszmegállók fejlesztése,
korszerűsítése. A parkok, közterületek folyamatos rendben tar-
tása, újak kialakítása. A gyermektábor megújítása. Ingatlan
„fronton” is várhatók változások. Gazdára talált a régi Fő utcai
volt rendőrségi épület, funkciót vagy gazdát kell keresni a régi
egészségháznak. Fölmerült elhanyagolt, közlekedési veszélyhely-
zetet jelentő épületek megvásárlásának, és helyükön új parkolók
kialakításának igénye (Iskola u, Árpád köz, Kolozsvári u.). 

Tárgyalások folynak a BKV tulajdonában lévő régi vasútállo-
más épületét és területét érintően, s várjuk a Nap-Hold Alapít-
vány ajánlatát a felszámolás alatt álló épület értékesítésére vo-
natkozóan.

Nagyértékű, milliárdos vagyongyarapodást eredményező beru-
házások folynak a városban. Hogy látja, mikorra készülnek el
a munkák?

Valóban nagyon fontos ezeknek a beruházásoknak – amelyek
hosszútávú, több éves programok – befejezése. A Városközpont
Rehabilitáció befejezési határideje várhatóan 2013. június 20. Ez
három hónapos határidő módosítást jelent, amelyet a vállalkozó
által jelzett pótmunka igény indokolt. A beruházást ellenőrző
és finanszírozó Pro Régió Ügynökség és a Nemzeti Fejlesztési
Ügynökség a vállalkozó által jelzett indokokat elfogadta, így
három hónap van a munkák befejezésére. A képviselő-testület
csak azokat a módosítási igényeket fogadja el, amelyeket az en-
gedélyező, finanszírozó hatóságok előzetesen jóváhagytak.

Köszönjük a munkálatok szervezettségére, színvonalára ér-
kező lakossági jelzéseket. Minden észrevételt egyeztetünk a ki-
vitelezővel. Természetesen csak a megfelelő minőségben elké-
szített munkát fogadjuk el. 

A szennyvíztisztító bővítés a reményeim szerint a kivitelezés
megkezdése előtt áll. Megtörtént a közbeszerzésre kiírt ajánla-
tok értékelése, Halásztelek, Szigethalom, Tököl közös társulása
dönt a nyertes pályázatokról. Külön történt a 600 mFt-os veze-
téképítési ajánlatok és a kb. 1,4 mFt értékű szennyvíztisztító bő-
vítésre érkezett pályázatok elbírálása. Az elmúlt években még
nem emeltek kifogást vesztes cégek az általunk kihirdetett ered-
mények ellen. Ebben bízunk most is, ha így lesz, júliusban kez-
dődhet a munka.

A bölcsőde beruházásról néhány gondolatot már említettem.
Itt még az előkészületek folynak, gyorsított közbeszerzési eljá-
rásra van lehetőség, tehát bízom benne, hogy minél több helyi
vállalkozó részvételével a nyár végén elindul a beruházás. A be-
fejezést jövő év tavaszára látom elérhetőnek.

Fontosnak tartom kiemelni, hogy rövid idő alatt nyolc épü-
letünk, Művelődési Központ és Könyvtár, Sportcsarnok, Kato-
likus templom, Polgármesteri Hivatal, Gamesz épület, Igazga-
tási épület, Okmányiroda, Teleház újul meg és bővül. A kisüz-
letsor, s a Piac téri pavilon ugyanúgy új épületet jelent mint a
bölcsőde is. 

Új közösségi helyszínként használhatják majd a tököliek a la-
kótelepi iskolához, uszodához épített műfüves sportpályát, il-
letve a reményeink szerint a Sporttelepen TAO-forrásból meg-
épülő pályát is. Együttesen ezek is 75 mFt fölötti értéket képvi-
selnek.

A Magyar Közút Zrt 2013 tavaszán elkészíti, már el is kezdte
az 5101. számú út aszfaltozását. A Szigethalmi körforgalomtól
Szigetújfaluig terjedő munka, s a városi beruházások az új par-
kolókkal, játszóterekkel, parkokkal, csinosabbá tett épületekkel
egy teljesen új városképet eredményeznek.

Ha már a jövőről beszélünk, zárjuk a beszélgetést ahogy kezd-
tük személyes ügyekkel. Milyen tervei vannak a 2014-es évre?

Úgy ítélem meg, hogy 2013-ban nehéz, de jó évünk lesz. Jö-
vőre elmondhatjuk majd, 2010-2014 között Tököl egyik legjobb,
legeredményesebb ciklusát zártuk.

A mérce ismét magasra került, de a képviselő-testület tagjai-
val együtt én is bízom abban, hogy a munka, a tököliekkel kö-
zösen elért sikerek segítenek megőrizni az emberek bizalmát.
Ezt érezzük, amikor arra bíztatnak bennünket, folytassuk a
munkát. Induljunk újra együtt a jövő évi választásokon.

Magam már döntöttem. Miután választani kell az országgyűlési
képviselői munka, illetve a polgármesteri feladatok között, az
utóbbit választottam. Tökölért szeretnék dolgozni 2014. után is!

A jelenlegi csapattal ismét szeretnénk elnyerni a tököliek bi-
zalmát.

K.P.
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2013. március 28-án elköltözött
az élők sorából Tábori Nán-
dor, Újlengyel község plébá-

nosa, aki a Tököl és Újhartyányi
képviselő-testület javaslatára Pest
megye díszpolgára volt. Többszáz
környékbeli mellett a tököli malen-
kij robotra vitt Fechtl Borbála,
Fechtl Ilona, Hoffmann Frigyes,
Krausz Illés és Schneider János fo-
golytársa is volt.

Tábori Nándor 1922-ben született Taksonyban, a sváb Tag -
scherer család gyermekeként. 1937-ben, amikor a család Tá-
borira változtatta a nevét, a középső fiú, Nándor, már papnak
készült. Érettségi után a Váci Szemináriumba ment tanulni, és
a háború miatt a szemináriumból kispapként került haza a szü-
lői házba. 1945 után, az igazságtalan kollektív bűnössé nyil-
vánítás a sváb többségű településeken mély sebeket ejtett. A
kitelepítés és a „Malenkij robot” több százezer magyar, köztük
Tábori Nándor és az édesapám életét is megkeserítette. Soku-
kat egy életre tönkre tett. 

A Tábori családot is elérte a malenkij robotra való kihurco-
lás. A taksonyi több száz katolikus hívővel együtt, sorsukat
önként vállalva indult Nándi atya a szovjet kényszermunka-
táborba. Döntésével kisgyermeket váró sógornőjét is megmen-
tette. 1945. január 3-án indult a szerelvény a távoli, bizonyta-
lan jövő felé. Társaival Tábori Nándor is a Novi Dombaszi
szénbányába került. Embertelen körülmények között dolgoz-
tatták őket. Nándi atya kispapként a reménytelen világban is
erős hittel szolgált. Különleges körülmények között misézett,
imádkozott és imádkoztatott. 

Szebeni Ilona könyvében szinte minden visszaemlékező
egykori fogolytárs megemlékezik Nándi atyáról. Olyan embert
és emberi helytállást mutatnak be, ami példaértékű, erőt adó
volt számukra az embertelen körülmények között. 

Szűcs Józsefné, Kardenekker Teréz, Újhartyán:
„Nagyon sokat vigasztalt a „kispap”, a Nándi plébános úr.

Minden bajjal hozzáfutottam.  Adott a magáéból, pedig neki
is kevés volt.”

Hermann Antal, Újhartyán:
„Az első láger, amelyben voltam a „Halálgyár” volt. Ott

alig maradt élő ember. A láger úgyszólván kihalt. Akkor ke-
rültem egy másikba. Ott volt a mostani újlengyeli plébános,
Tábori Nándor is. Hozzátehetem, az emberek nagy szerencsé-
jére. Nagyon keményen dolgoztatták őt is, mert megtudták,
hogy papnak tanul, és az oroszok előtt ez megbocsáthatatlan
bűn volt. Neki mindenkinél többet kellett teljesítenie. 

Kegyetlenül hajszolták, de nem tudták megtörni. Volt ereje,
hogy még bennünk is tartsa a lelket.”

Sokan féltek a lenti bányamunkától, volt olyan férfi aki azt
mondta, élve nem megy le a föld alá, és kiugrott inkább a lift-
ből. Én meg úgy gondoltam, amit én idefent csinálok, annál
rosszabb már nem lehet, és télen nem didergek, nyáron meg
nem lesz melegem, és nem 60-80 deka kenyeret kapok, hanem
100-120 dekát. Megmondtam a Frici tolmácsnak is: én nem
akarok itt elpusztulni. Tegyenek le. Hat fiatal lányt kiválasz-
tottak, motort kezelni. A hatból csak én maradtam meg.

Nagyon sokan köszönhették neki az életüket. Segített min-
dig, mindenkin. Minden este elmondtak egy imát. Minden este
elénekelték Nándi atyával, hogy „Csendes alkony száll a
földre…”, minden este, ha csak egy kicsit is, az ott lévők szíve
hazaszállt szeretteikhez. 

Tábori Nándor atya 1949 novemberében nagybetegen érke-
zett haza. Befejezte tanulmányait, s 1951-ben pappá szentel-
ték. Egyházi működése alatt végig politikai megfigyelés alatt
tartották. A Jóisten megadta neki, hogy szülőfaluja plébánosa
is lehetett. 

Taksony után 1958-ban került Újlengyelbe, ahol haláláig
szolgált. Nagy odaadással segítette a családokat, a segítségre
szoruló időseket, úgy, mint a lágerben a bajba jutott embe -
reket.

Megrendült egészségével kilencven évesen is szolgálta az
Úr Jézust. Tábori Nándor atya Pest megye díszpolgára, a Ma-
gyar Köztársaság Tiszti Keresztjének kitüntetettje, Húsvét ün-
nepén, Nagycsütörtökön, olyan csendesen és alázattal, mint
ahogyan élt, elment. Az ő soraival élve: szeretett jó hívei közül
az Égi Hazába. 

Temetése, amelyen Újlengyel község és Beer Miklós váci
püspök úr búcsúztatta, méltó volt az emberhez, aki életével
példát adott, aki mindvégig megőrizte hitét, becsületét, haza-
szeretetét. Tábori Nándor atya életével példát mutatott, köte-
lességünk megőrizni emlékét.

H.P.
Anyám ha látnád…
A hajam tövig le van vágva.
Kopasz fejemre hull a hó.
Átok s ima ráfagy a számra,
És nincs a fájdalomra szó.

Anyám, ha látnád:
Rabruhámat nem tartja 

össze csak a folt
Abban él otthon, aki gyilkolt,
Áruló volt, csalt és rabolt.

Testemet feltöri a deszka.
Bőrömet marja a rovar.
Tetű, poloska és rühatka
Váj belém karmaival.

A bánya mélyén, lenn a sárban
Naponta megmártom magam,
Sebzett térdemen csúszva, 

mászva,
S hátamra hideg víz zuhan.
Itt-ott a véremtől piroslik
A szén: a fekete arany.

Anyám, ha látnád:
Szögesdrót mögött éjjel-nappal.
Géppisztolyok és szuronyok
Kísérnek a munkába járva.
A lábaimra drótozott
Kapcám, kalucsnim csupa lyuk.

Kint a földeken, mint az állat
Húzzuk az ekét, boronát.
És ha nem elég mély a szántás
Ostor nyomát érzi a hát.

Öreg orosz sír:- Kis magyarkák,
S barázdált arca csupa könny.
- Szegény magyarkák, 

hát van Isten?
Hajcsárunk néz, merő közöny.
Nem tudja, hogy félrevezették,
S nem vagyunk ellenségei.
Apja vagy testvére halálát
Úgy véli rajtunk leveri.

Anyám, ha látnád:
Mezítláb koldul a te lányod
Egy-két krumplit, kenyérhajat.
Kásájából az orosz asszony
Kanálnyit tenyeredbe ad.
És tányérjából – szánakozva – 
Társaimmal is harmadol.
A fia talán épp ott nyugszik
A falunk szélén, valahol.

ANYÁM, a hajam ki fog nőni.
Szénpor nem ül majd arcomon.
De többé nem leszek a régi,
Bár lesz ételem, italom.
Tört hitemmel szabadon járok
Újra a magyar ég alatt.
De lelkem holtig rab marad!

Tarcali István (Dombasz, 1946.)

Sokukat egy életre tönkretette a malenkij robot
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Európai Uniós támogatásból
megvalósult technológiai fejlesztés

a Bau Star’98 Kft.-nél!
Az Új Széchenyi Terv keretében egy 8,7 millió forintot

meghaladó összköltségvetésű beruházásból több mint 3 mil-
lió forint uniós támogatást nyert el. Tököl és térsége egyik
legmeghatározóbb építőanyag forgalmazó cége, ill. a „Cse-
pel –sziget legnagyobb TÜZÉP” címmel is rendelkező Bau-
Star 98 Kft. több évtizedes szakmai tapasztalattal a háta mö-
gött és az elért fizikai méretei miatt mára már elkerülhetet-
lenné vált az informatikai és technológiai kapacitás további
növelése. Cégünk 2011-ben pályázott meg egy az Európai
Unió az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszíro-
zásával közösen támogatott KMOP Mikro-, kis- és közép-
vállalkozások technológiai fejlesztése elnevezésű pályázatot.
A projekt megpályázásának oka a kezdetektől napjainkig
eltelt idő alatt a megnövekedett vevőszám és áruforgalom
magas szintű kiszolgálásának és ahhoz kapcsolódó emelt
szintű informatikai háttér kiépítésének a szükségszerűsége
volt. 2011-ben, a megváltozott igények kielégítése miatt cé-
günk a meglévő irodaház bővítésbe és átalakításába kezdett
bele. Továbbá a jelenlegi géppark nagymérvű kihasználtsága
miatt egy új targonca beszerzésének a szükségszerűsége is
felmerült.

Szerencsére a pályázatunk kedvező elbírálásban részesült
és 2011. október 27-én hírt kaptunk arról, hogy fejlesztési
céljaink 3 057 950 Ft összegű támogatásban részesülnek az
összesen 8 737 000 Ft projekt összköltségű beruházásunk-
ból. A pályázat kikötései között szerepelt a létszám fenn-
tartás, és a személy jellegű ráfordítások növekedésének ga-
rantálása is. A pályázat tényleges kezdési időpontja 2012.
augusztus 1-re módosult de a befejezésnél sikerült tartani
a 2012. december 31.-i határidőt. A támogatási szerződés-
ben foglalt eszközök és információs technológia beszerzései
sikeresen lebonyolódtak, mind az új targonca, mind pedig
az informatikai berendezések, monitorok, gépállomások és
nyomtatók megérkeztek telephelyünkre, beüzemelésük fo-
lyamatos. Ezzel az eszközfejlesztéssel cégünk megőrizheti
vezető pozícióját a régióban, valamint továbbra is jelentős
számú munkaerő foglalkoztatására marad lehetőség! 

Interaktív tanulási helyzetek és
környezettudatos kampánysorozat

Tökölön
A Régiók Fejlesztéséért Egyesület a „Tököl, funkcióbővítő

városközpont rehabilitáció” című pályázathoz kapcsolódva
környezettudatos kampánysorozatot bonyolított le Tököl
városában. 

A kampány során a tököli Weöres Sándor Általános Iskola
két telephelyén összesen 26 csoportban került megrende-
zésre szemléletformáló előadás. A 2 órás előadásokon a di-
ákok átfogó képet kaphattak a jelen kor globális környezeti
problémáiról, többek közt az ökológia lábnyomról, a globális
felmelegedésről, a fosszilis energiahordozókról, az ivóvízhi-
ányról, a megújuló energiák felhasználási lehetőségeiről. Az
előadások során a diákok az előadó segítségével keresték a
megoldásokat. A résztvevő diákok helyi élelmiszerből össze-
állított csomagot és kiadványt kaptak. Az előadások végén a
résztvevők interaktív játékban bizonyíthatták környezettuda-
tos gondolkodásukat, rátermettségüket. 

Az előadások mellett mindkét iskolában rajzpályázat ke-
rült meghirdetésre, a szép számban beérkezett alkotások a
környezettudatosságot diákszemmel mutatták be. A leg-
jobbnak ítélt rajzok díjazásban részesültek. A szemléletfor-
máló kampány során az egészséges életmódra, mozgásra
való ösztönzés is fontos szerepet kapott. A diákok sorverse-
nyekben bizonyíthatták ügyességüket és gyorsaságukat a
Városi Sportcsarnok épületében. A résztvevő 10 fős csapatok
különböző ügyességi és erőnléti feladatokat hajtottak végre,
az első három helyezett csapat díjazásban részesült. A fel-
nőtt lakosság részére szintén szemléletformáló előadások
kerültek megrendezésre a Művelődési Központban. A je-
lenlévők a 40 perces előadások során megismerkedhettek
a globális környezeti problémákkal, és a megújuló energi-
aforrások háztartási felhasználásának lehetőségeivel. Min-
den résztvevőnek 10 kg biobrikett anyagmintát adott át az
egyesület.

Referencia intézményi felkészítés
a szigethalmi Négyszínvirág Óvodában
Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támo-

gatás társfinanszírozásával valósult meg a Társadalmi Meg-
újulás Operatív Program keretében a TÁMOP-3.1.7-11/1 pá-
lyázati projekt, melynek záró beszámolóját tartották a
Négyszínvirág Óvoda Narancssárga bázisóvodájában 2013.
március 7-én. 

A „Tanuljunk egymástól, hogy minél jobban taníthas-
sunk.” mottót viselő rendezvényen a polgármester megnyi-
tóját követően Tasnádi Tünde óvodavezető beszélt arról,
hogy a projekttel elnyert 3 000 000 forintos támogatásból
az óvodapedagógusok az intézmények közti kommunikáció
javítását szolgáló képzéseken vehettek részt. Céljuk, hogy
az itt szerzett tudást fokozatosan továbbadják kollégáiknak
és beépítsék az intézmény mindennapos munkájába. Az ál-
talános ismertető után az oktatáson résztvevők mondták el
tapasztalataikat, összegezték a hét hónapot átölelő projekt
eredményeit. Végezetül, a projektet kötetlen szakmai be-
szélgetéssel zárták le. 

SIKERES CIVIL PÁLyÁZATOK
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Médi Néni 95. éves születésnapja
Szeretett Médi Néni hosszú

tanítói pályáján, tanítványai s
kollégái szívét sok-sok szeretet-
tel töltötte meg. Arra tanított,
hogy mit jelent igazából ember-
nek lenni. Mosolyával, ma is su-
gárzó derűjével megoldott min-
den nehéz élethelyzetet, ami a
95 éve során adódott.

Munkájával értékes, örök nyo-
mot hagyott mindazokban, akiket tanított és akik a mai napig is kap-
csolatot tartanak vele.

95. születésnapján, a ma már felnőtt korú tanítványok és egykori
kollégák köszöntötték.

Ezen az ünnepi találkozón, lenyűgözte a jelenlévőket optimiz-
musával és bölcsességével.

Köszöntésekor ezt mondta:
„Köszönöm a Jó Istennek, hogy derűt adott, és még nem vette

el tőlem.”

Megható pillanat volt lelkének ez a megnyilvánulása, de számos
gondolata, anekdotája is.

Kedves Médi néni!
Kívánjuk, hogy az elkövetkező évek boldogságban, egészségben
teljenek!

Volt tanítványok, kollégák

Nemzettestvéreink eskütétele
2013. március 27-

én Peter Ana Maria,
Kanyó Csaba, Kanyó
Hajnalka és Kanyó
Lóránt, majd 2013.
április 12-én Cojoc
Szilvia tett esküt, s
vált magyar állam-
polgárrá Tökölön. 

Boldog 90. születésnapot!
Szép hagyománnyá vált, hogy

Orbán Viktor miniszterelnök úr le-
vélben köszönti a szépkorúakat 90.
születésnapjukon. 2013. április 17-én
90. születésnapja alkalmából Mészá-
ros Józsefnét köszöntötte Hoffman
Pál polgármester úr, és személyesen
adta át miniszterelnök úr emléklap-
ját a város ajándékával együtt.

A huszárban minden benne van
A vitéz Mikecz Kálmán Honvéd és Huszár Hagyományőrző

Egyesület nemcsak Magyarországon, hanem külföldön is nép-
szerű. Az egye-
sület büsz ke ha-
gyományaira,
melyet elődeik
példájára gya-
korolnak, sőt is-
mereteiket fo-
lyamatosan bő-
vítik. 2013.
mácius 25-én
14:00 kezdettel
a Hadtörténeti
Intézet díszter-
mében Igazolt
Magyar Szabadságharcosok Világszövetsége elismeréseinek átadá-
sára került sor, melyet Bocskai T. József, a szövetség elnöke ill. Dr.
Lomnici Zoltán, Emberi Méltóság Tanácsának Elnöke adták át.
Ezen ünnepségen a vitézi rend által alapított 56-os Hűség a Ha-
zához Érdemkereszt kitüntetésben részesült v. Kiss Regina úrhölgy
és v. Kovács Krisztián pest megyei hadnagy és v. Csízik Mihály hu-
szárkapitány, Siklósról. A Huszár hagyományok és a Vitézi Rend
által a magyarság értékrendjének ápolásáért, széles körben kifej-
tett tevékenységéért vették át a kitüntetést. Kitüntetésükhöz ez-
úton gratulálok.

v. Kiss László a Mikecz Kálmán Huszárbandérium Parancsnoka

Ismét megtisztelte Tökölt Jelenits István atya
A Húsvéti ünnepek szentmiséinek hagyományos résztvevője Je-

lenits István atya, az egykori Piarista Rendfőnök jónéhány ott vég-
zett tököli fiatal tanára, példaképe, Tököl díszpolgára.

A húsvét vasárnapi szentmisén hívek sokasága előtt mondott
emelkedett gondolatokkal teli szentbeszédet. Papp László tököli
plébános szeretetteljes szavakkal köszönte meg Jelenits atyának a
megtisztelő látogatást. 

Jó egészséget kívánva, a viszontlátás iránti reményét fejezte ki
a plébános úr.

Tököli sírkő
Mészáros László

történésztől
Az általános iskola egykori
történelem tanára küldte
gyűjtéséből az 1815-ből
származó, véleménye
szerint glagolita
(horvát) nyelvű
sírkőfeliratot



24 Tököli TükörKÖZÖSSÉGI PROGRAMOK

Pest Megye Kick-Boksz Kupa

21 aranyérem – 13 ezüstérem – 10 bronzérem
a hazaiak mérlege

Január 26-án szombaton rendezték meg a Pest Megyei Kick-
box Szövetség idei első versenyét. A meghívásos versenyen, a
megyei klubok mellett, budapesti és több vidéki város csapata
vett részt. A verseny célja a küzdelmi rutin megszerzése és az
új versenyzők bemutatkozása volt. Ilyenkor az év elején min-
den klub a versenyprogramjának kialakítására és a verseny -
évadban résztvevő sportolók megtalálására törekszik.. A most
megrendezett viadal, a rutinos versenyzőknek az alapozás idő-
szakában ezek a küzdelmek egy felmérést jelentettek elsősor-
ban, addig a kezdőknek egy bizonyítási lehetőséget adott. A
120 indulóból döntően az utánpótlás korúak voltak, ez nekik
egy bemutatkozó, illetve rutinszerző lehetőség volt. A verseny
célja végül teljesült. A jó hangulatú és izgalmas megméretések
sok tapasztalatot adott a szakembereknek és versenyzőknek
egyaránt. A 11 sportegyesület sportolói három szabályrend-
szerben összesen 40 kategóriában versenyeztek egymással. A
rendező Taksony Vezér és társrendező Szigetszentmiklós -
Tököl sportegyesület büszke lehet a végeredményre, mivel a
dobogó tetejére 50%-ban ennek a két klubnak a versenyzőik
álltak.

A TAO támogatások nélkül működő kick-box sportág, jó
példát mutat az életben maradásért folytatott “harcban”. Jól
látható, hogy az amatőr körülmények között, sok önkéntes
munkával működő sportegyesületek, csak minőségi munkát
végezve maradnak talpon. A Taksony Vezér Kupa verseny és a
rendező klubokban folyó munka erre jó példát mutattak. Az
elhívatott és minőségi munkát a szponzorok is felismerik és
értékelik, ez történt ez alkalommal is, mivel a versenyt ismét
különdíjakkal támogatta a KUKA Robotics, OBO Bettermann,
a Paprika Pizzéria és a Két Fenyő Étterem.

Tököli eredmények
Pontfighting szabályrendszer tököli aranyérmesek: Baller Lilla,

Mittana Krisztián, Nagy Patrik, Soós Marianna, Farkas Ju-
lianna, Gabara 

Tököli ezüstérmesek: Répási Patrik és Bakó Krisztián
Tököli bronzérmes: Bakó Krisztián 
Light contact szabályrendszer
Tököli aranyérmesek: Farkas Julianna, Vejmola Dániel és

Ahmad Ilias
Tököli ezüstérmesek: Soós József és Olár Dávid 
Tököli bronzérmes: Olár Dávid 

Horvátország Karlovac Open
5 aranyérem – 2 ezüstérem – 1 bronzérem

a tarisznyánkban
A horvátországi Karlovacban megkezdődött a versenyszezon,

ahol 10 ország, 81 egyesületének 800 versenyzői küzdöttek az
érmekért. Ugyan a Szigetszentmiklós - Tököl sportegyesület
versenyzői még az alapozás időszakába vannak, de ennek el-
lenére ilyenkor is felmérő - rutinszerző versenyeken palléroz-
zák tudásukat.

A viadalon a versenyzők fele indult el. Az induló hét ver-
senyző, egy kivételével mindenki érmes lett. Laszák Zoltán egy
új szabályrendszerben, a low kick szabályrendszerben is kivá-
lóan helytállt, mivel ezüstérmet szerzett. Több versenyzőnk is
már az év elején is jó formát mutatott, Elszaszer Dávid, Elsza-
szer Kitti, Fésű Lajos, Gremen Petra ellenállhatatlanul küzdöt-
tek és a dobogó legfelső fokára álltak. Ahmad Ilias könnyed

győzelem után, egy sima megnyert küzdelem után csak a bírók
legyőzték le, mivel az ellenfelet hozták ki győztesnek, így bron-
zérmes lett. Egyedül Vigmond Richárdnak nem sikerült ez a
verseny, de mivel edzésmunkájában szorgalmas, ezért bizako-
dunk az idei év sikereiben. 

Szlovák Open–Tóth László Emlékverseny

Laszák Zoltán 71 kg-os súlycsoportban idén is
megnyerte a K1 Szlovák Open bajnokságot.

A horvátországi Karlovacban kiválóan szereplő csapatunk,
most a hétvégén a Szlovák Open versenyen is letette névjegyét,
mivel 10 aranyérem – 3 ezüstérem – 7 bronzéremmel a verseny
egyik legeredményesebb csapata lettünk. A 8 ország, 53 klub-
jának 505 versenyzője mérte össze erejét és tudását és ebben
13 fővel a Szigetszentmiklós – Tököl harcosai is szerepeltek.
Az év eleji kezdés ellenére, igazolódni látszik Gnyálin István
szakmai koncepciója, miszerint álladó ready state (állandó ké-
szenléti állapot) állapotra van szükség, mivel ezen az év eleji
versenyen is minden versenyző nagy győzni akarással küzdött.
Laszák Zoltán 16 fős csoportból tudott ismét K1 bajnok lenni,
ezzel egy újabb kérdésre kell válaszolni, és pedig arra, hogy
full-contact vagy K1 szabályra koncentráljunk, vagy mindket-
tőben egyaránt helyt kívánunk állni.

Az utánpótlás közül ezen a versenyen Vetor Andrásnak jött
ki a lépés, mivel győzelmével bizonyította tehetségét és azt,
hogy a motiváltságát kell megfelelő szinten tartani és akkor az
eredményesség tekintetében nem lesznek komoly gondjai.
Kadet korcsoport helyett idén két női versenyzőnk is a junior
korcsoportba került, ahol Gremen Petra megnyerte az össze-
vont junior-felnőtt korcsoport 55kg kategóriáját, világbajno-
kunk Elszaszer Kitti pedig a szintén összevont junior/felnőtt
korcsoport 65 kg megnyerésével tették le névjegyüket a felnőt-
tek világában.

Szép sikernek számít Olajos Enikő kick-light kategóriában
szerzett győzelme, mivel Enikő köztudottan nem szereti a
szenvedést és itt ahol a comb is találati felület, tudta tehetségét
bizonyítani. Junior Vb ezüstérmesünk Elszaszer Dávid a horvát
verseny után itt is megnyerte a light-contact és kick-light sza-
bályrendszer küzdelmeit és hat mérkőzés megnyerésével és két
aranyérmével csapatunk legeredményesebb versenyzője lett.
Végezetül az éremtáblázatot átnézve megállapítható, hogy a
magyar csapatok közül, csapatunk a Szigetszentmiklós - Tököl
Sportegyesület szerezte a legtöbb aranyérmet!

Izgalmas Kick-box megméretések
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Szenzációs fordítást hajtott végre a legutóbbi fordulóban a Tököl csa-
pata a Dabas vendége ként. Történt ugyanis, hogy a hazaiak a második
félidő köze pén már 2-0-ra vezettek, ekkor azonban a vendégek megráz-
ták magukat és huszáros hajrát ki vágva megfordították az ered ményt.
A legnagyobb vitéznek Frank Tamás (képünkön) bizo nyult, a 37 esztendős
játékos sze rezte ugyanis a tököliek mind három gólját, nem véletlenül
lett tehát ő a hétvége (egyik) ásza.

- A 60. perc környékén, 2-0-s dabasi vezetésnél nem gondolt arra, hogy
ezt el szúrták?

- Dehogynem, pont ilyen és ehhez ha sonló gon-
dolatok cikáztak a fejemben - vallotta be a tököli
Frank Tamás. - Úgy mentünk neki a mérkőzésnek,
hogy mindenképpen győznünk kell, rendkí vül
nagy szükségünk volt ugyanis a há rom pontra.
Ehhez képest sajnos megint gyengén kezdtünk,
tompán futballoz tunk, a védekezésünk sem volt
stabil és a támadásaink is idejekorán elhaltak. Vi -
szont az előző meccseken is voltak jobb periódu-
saink, a Dabas ellen ez a 60. perc körül érkezett el,
amikor egy távoli lövéssel sikerült visszajönnünk a
mérkő zésbe. Onnantól az történt a pályán, amit
mi akartunk, fizikailag sokkal jobb nak bizonyul-
tunk a hazaiaknál, és szó szerint bedaráltuk őket.

- A 65. és a 86. perc között ért el mes terhármast
és fordította meg ezzel a talál kozó végkimenetelét. Nagypályás pálya -
futásának egyik legjobb bő 20 perce volt?

- Nem mondanám, hogy a legjobb, mert én sem játszottam túl jól, viszont
jókor voltam jó helyen, így mindenkép pen az egyik legeredményesebb.

- Ekkor már 10 a 10 ellen játszottak, hiszen a játékvezető mindkét csapat-
ból kiszórt egy-egy futballistát.

- Nekem speciel feküdt, mert nagy volt a terület... A viccet félretéve na-
gyon korán, ha jól emlékszem az 5. és a 12. percben történtek a kiállítások,
így szinte az egész meccsen emberhátrányban ját szott mind a két csapat.

- Annyira durva meccs volt egyéb ként, amennyire a 2 piros és a 9 sárga
lap következtetni enged?

- Nem, véleményem szerint abszolút sportszerű mérkőzés volt, semmi
nem indokolta ezt a fajta laptermést... Nyil ván akadt néhány szabálytalan-
ság, de egyik sem volt annyira durva, a két kiál lítás is túl szigorú ítélet volt
az elején, utána pedig egyértelműen kicsúszott a bíró kezéből az irányí-
tás...

- A mostanit találkozót leszámítva négy tavaszi meccsükből kettőt
elveszítet tek, kettő pedig elmaradt. Aligha ilyen rajtról álmodoztak...

- Valóban nem, ráadásul bosszantóak a kudarcok, mert Gyulán például
olyan csapattól kaptunk ki, akit le tudunk győzni. Szegeden sajnos nem
voltam ott, így arról a találkozóról nem igazán tu dok nyilatkozni, de egyér-
telműen csaló dást jelentett a tavaszi nyitány. Viszont azt sem szabad elfe-
lejteni, hogy ősszel a vártnál jobban teljesített az együttes, úgyhogy a mos-
tani helyezésünk reális nak mondható.

- A Dabas felett aratott diadal vi szont kétségtelenül nagy lökést adhat a
folytatásra.

- Természetesen, ráadásul akár duplán is, hiszen egy közvetlen riváli-
sunkat si került legyőzni. A Nagykőrösi Kinizsi botlása is kedvezett nekünk,
úgyhogy számunkra nagyon jól alakult az elmúlt hétvége, talán egy kis le-
vegőhöz jutha tunk. Ha hazai pályán hozni tudnánk a meccseinket - már-
pedig idén sajnos még nem volt lehetőségünk Tökölön játszani -, valamint
az idegenbeli meccseken is sikerülne pontot vagy pontokat elcsípni, akkor
bizakodhatunk a jövőt illetően.

- Miért, milyen célok vannak az idei szezonnal kapcsolatban Tökölön?
- Mint sportoló, természetesen mindig a lehető legjobb eredményre tö-

rekszem és mivel rendkívül sűrű az eleje, 3-4 pon ton belül van a közvetlen
élmezőny, így akár az első háromba is odaérhetünk. Ami viszont a legfon-
tosabb, hogy a gár da Jövőre is az NB IH-ban indulhasson.

- Futballpályán mindig pikánsak a testvérpárharcok, s ezt már önnek is
volt szerencséje megtapasztalni, hiszen öccse, Péter a Nagykőrösi Kinizsit
erősíti...

- Az öcsémmel idestova 10 éve együtt futballozunk, hol ellenfélként, hol
pedig csapattársként találkozunk a pályán. Úgy játszunk egymás ellen,
mint min den más rivális játékossal szemben, nem kíméljük, de nem is rúg-
juk agyon a má sikat. Én tisztelem az ő játékát, ő is tiszteli az enyémet, szur-
kolunk egymás nak, de a pályán nem lehet azt nézni, hogy éppen ki jön
veled szembe. Ősszel például kiosztott nekem egy könyököst, este a családi
vacsora után mondtam is neki, hogy ne lepődjön meg, ha a meg szokottnál

sűrűbben fogja látogatni a mosdót, de egyébként nagyon jó a viszo nyunk.
Érdekes a szituáció, mivel a Nagykőrösi Kinizsi is beragadt a rajtnál, így
lehet, hogy éppen egymás ellen fogunk kiélezett harcot vívni a bent- ma-
radást érő helyekért.

- Frank Tamás nevét hallva a futball szerető társadalom alighanem el-
sősorban a futsalra asszociál. Mennyire tudja összeegyeztetni a kispályát
a tököli elfog laltságokkal?

- Nagyon korrektek a vezetők Tökö lön, elfogadták, hogy számomra a
futsal prioritást élvez, de szerencsére nem annyira üti egymást a két dolog,
pont akkor sűrűsödik be a futsal-program, amikor nagypályán szünet van.
Effektíve én egyébként csupán amolyan ki egészítő segítségként érkeztem
a Pest megyeiekhez, egy edzésre próbálok lejutni minden héten, aztán
egyez tetünk, hogy a hétvégi bajnokin szükség van-e rám. Természetesen
ez nem azt jelenti, hogy visszaélnék a helyzettel, ha tehetem több gyakor-
láson is ott vagyok.

- Nagy siker kapujában az ön által irányított férfi futsalválogatott, hiszen
az olaszországi Bariban a pótselejtezőt érő második helyen zártak a négyes
csoport ban. Ha választhatna, kivel mérkőzne meg legszívesebben és mek-
kora esélyt lát arra, hogy ott lesz a csapat a 2014-es bel giumi kontinensvi-
adalon?

- 8 csapat jutott be a play off körbe, a hét csoportmásodik, illetve a leg-
jobb harmadik. A szerb-román-ukrán trió kel lemetlen lenne, de például
Hollandia, Bosznia-Hercegovina vagy éppen Szlo vákia ellen reális esé-
lyünk lehet a to vábbjutásra. Nincsenek olyan távol egy mástól egyébként
a csapatok, így bárki is lesz az ellenfél, egyik meccsen sem szeretnénk ki-
kapni és nagyon bízom benne, hogy sikerül a kijutás az Európa -
bajnokságra.

- Mikor lesz a sorsolás?
- Július elején. Utána mindenképpen szeretnénk minél több felkészü-

lési mér kőzést lekötni, mert a futsalszezon má jusban befejeződik és a de -
cemberi selej tezőkre a legjobb formában kell lennie a játékosoknak.

- A futsal népszerűségét jelzi, hogy idén az MLSZ Ull-es és U13-as korosz -
tályban is bajnokságot indított.

- Valóban, és külön öröm a számomra, hogy ezért én is sokat tettem, 2-
3 éve próbálom az egészen fiatal korosztályt is bevezetni a futsal körfor-
gásába. Vallom ugyanis, hogy ez lenne a lényege az egésznek, mert amit
mi a legtetején csinálunk, az csak a csúcs, de az alapokat már fiatalon el
kell kezdeni lerakni. Ha felnő ez a generáció, aki már 11 éves kora óta fut-
salképzést kap, jobbak lehetünk, mint a környező országok, mert ennyire
szervezett, ilyen rendszeres bajnokság sehol nincs. Bízom abban is, hogy
a nagypályás és a futsaledzők végre egy másra találnak és megértik, hogy
közös a cél, a futsal ugyanis óriási segítsége a nagypályás labdarúgásnak
is, mert amel lett, hogy ügyesebbek lesznek és jobban cseleznek a játékosok,
a labda nélküli mozgást is remekül megtanulhatják.

- És még mindig futsal, jelenleg 5. he lyen áll az NB I felsőházi rájátszá-
sában a budaörsi Aramis SE – ahol ön játékos edzőként tevékenykedik –, de
jó hajrával akár még a dobogóra is odaérhet.

- Mindéképpen ez a cél. Ősszel sajnos volt egy kisebb hullámvölgye a
csapat nak, ahol értékes pontokat hullajtottunk, ezért vagyunk egy kicsit
hátrébb az el vártnál. Éppen ezért csalódást jelentene, ha a bajnokság végén
is a jelenlegi pozí ciónkban zárnánk, s mivel a saját ke zünkben van a sor-
sunk, ha a fontos rangadókat hozni tudjuk, akkor odaér hetünk a 3. helyre.

- A Tököllel és az Aramissal érem szerzés, a válogatottal kvalifikáció az
Európa-bajnokságra. Valahogy így nézne ki egy tökéletes 2013-as esztendő
Frank Tamás életében?

- Ha ez így bejön, akkor azt hiszem, mindenképpen elégedett lehetek.
Remé lem, hogy így is lesz, én mindent tőlem telhetőt megteszek, hogy
eszerint ala kuljon. A lényeg viszont, hogy tiszta lel kiismerettel tekinthessek
vissza abban az esetben is, ha netán egyik sem sikerül. De azért maradjunk
inkább az ön által felvázol verziónál... Ha bejön, biztos, hogy nagy buli
lesz... (Antalics Ádám – Sportszelet)

A 18. forduló válogatottja
Komora L. (Rákosmente) 7 - Ferencz D. (Vecsés) 9, Rétsági Á. (Dunaha-
raszti) 6, Guba T. (Tököl) 7, Villányi G. (Monor) 6 - Volenszki Z. (Dabas) 6,
Frank T. (Tököl) 9, Kollár D. (Vecsés) 9 - Rácz F. (MTK Budapest II.) 8,
Switzer N. (Rá kospalotai EAC) 7, Lovrencsics B. (Mag lód) 7.
Aforduló játékvezetője: Gera Ferenc.

NBIII, Alföld-csoport, 18. forduló:
FMonor - Dunaharaszti 0-0; Várfürdő- Gyulai Termál - Nagykőrösi Kinizsi
6-0 (3-0); Dabas - Tököl 2-3 (1-0); Üllő - Vecsés 2-5 (1-3); Tisza Volán-
Szeged - Hódmezővásárhely 1-0 (0-0); Makó - Kecskemét n. l-l (0-0).

(Sportszelet)

A triplázó triplázna 2013-ban
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Az Első Tököli Diák
Úszó Egylet versenyzői
március 1-én az Orszá-
gos Diákolimpia dön-
tőjében 3. helyezést
értek el, amatőr kate-
góriában, Rónay Ádám
100 m gyors, Hufnágel
Péter 100 m mellúszás-
ban úszott. A döntőre a

megyei selejtezőkről jutottak be a legjobbak közé. A verse-
nyen mindketten egyéni csúcsot úsztak. A versenyt több hó-
napos felkészülés előzte meg, amit edzőjük Zubor Attila
többszörös magyar bajnok, olimpikon, volt csúcstartó veze-
tett. Az edzéseken közösen küzdenek edzőjükkel, aki 25
éves tapasztalatát adja át a tanítványoknak. A jó hangulat-
nak köszönhetően a munka könnyen megy. A verseny vé-

geztével sem pihennek,
készülnek a következő
megméretetésre, ami
nyáron a Word Sport
Festival lesz, ahol már
hazánkat is képviselik.
Nyár folyamán lesz
még az egyesület által
már harmadszorra
megszervezett Sprint
Fest, ahol rövidtávon mutathatják meg tehetségüket. Erre
az eseményre szeretettel várunk versenyzőket. Az úszóisko-
lában folyamatosan zajlik az utánpótlás nevelés. Kezdő, ha-
ladó, amatőr, szenior úszókat egyaránt szeretettel látunk
az egyesületbe. Bármilyen fajta támogatást szívesen foga-
dunk. Legnagyobb szükségünk egy rajtkőre lenne, hiszen
a versenyeken másodpercek múlhatnak rajta.

Magyar Kupa
A Pest Megyei Kupában csapatuk a Hernád „megye-

kettes” gárdáját kapta ellenfelül. 
0:0-ás félidő után 2:1-re vereséget szenvedtünk a baj-

nokság megnyerésére készülő, de NB-III. csapatunknál
mégiscsak gyengébb Hernád otthonában. Nem mentség
a kiesésre, de tény, hogy az ellenfél legjobbja a kapusuk,
Csík Tibor volt. 

NB III. Alföld csoport 23. forduló
Vecsés - Soroksár 2:2
Monor - Gyula 2:3
Tisza Volán - Üllő 6:1
Hódmezővásárhely - Tököl 0:1
Hódmezővásárhely - Tököl 0:1 (0:0)
NB III. Alföld csoport mérkőzés, 2012/2013 szezon, 23.

forduló A mérkőzés időpontja: 2013. május 12. 17:00
Góllövő: Balogh Zoltán (89')

Az Első Tököli Diák Úszó Egylet

Borult a papírforma a kupában

A kivitelező VITÉP 95 Kft jó minőségben, igényesen épí-
tette ki az alépítményt, s terítette le a műfű szőnyeget. El-
készültek a labdafogó hálók és a pálya is.

A pályát délelőtt az iskolások, óvodások, délután a sza-
badidős sportolók, labdarúgók, kézilabdások használhat-
ják. Ősszel és tavasszal, szünidő esetén a Labdarúgó Szak-
osztály versenyzői számára is edzéslehetőséget nyújt a
sportpálya. Még hiányzik 25 mFt a Sporttelepen kialakí-
tandó műfüves pálya költségeiből. Társasági adó felaján-

lásból még ebben a hónapban meg kellene szerezni a
város, illetve a sportkör vezetésének a szükséges pénzt
ahhoz, hogy a támogatási döntés ne veszítse hatályát. A
Magyar Labdarúgó Szövetség korábban már adott határ-
idő módosítást a beruházás megvalósítására.

Átadás előtt a műfüves pálya

Dunaharaszti - Dabas 1:0
Makó - Mórahalom 1:3
Kecskeméti TE II - Nagykőrös 0:2

Az NB-III-ért küzdenek labdarúgóink
Az átszervezések miatt jelentős változás lesz minden baj-

noki szinten. A harmadik osztály biztos bennmaradó lesz
az első és második, s osztályozó mérkőzéseket kell játszani
a 3-5 helyezetteknek. Csapatunk még éppen a céljai eléré-
sének határán áll. A 23. forduló után 41 ponttal ötödikek

vagyunk. Néhány fordulóval korábban még az első hely
sem látszott elérhetetlennek, azonban a három vereségso-
rozat ezeket az álmokat elsöpörte. A csapat játékosai szív-
vel-lélekkel küzdenek, az edzők, vezetők is mindent meg-
tesznek a jó szereplésért. 
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Kézilabda csapataink számára nehéznek ígérkezett a ta-
vasz. A bajnoki mérkőzések igazolták is azokat, akik féltet-
ték csapatainkat. Női csapatunk Oláh Nóri és Balla Anita
átigazolása miatt a megváltozott összeállításban változó
eredményességgel szerepelt. Két fordulóval a bajnokság
vége előtt még van remény az NB-I/B. tagság megtartására
is. Ehhez azonban már kevés lehet a VKL Győr és a Szen-
tendre hazai pályán való legyőzése. Riválisainknak is pon-
tokat kellene veszíteniük. Junior csapatunknak jót tesz a
másodosztályú ellenfelek elleni játék, fejlődésük gyorsabb,
mintha az NB-II-ban játszanának.

Serdülő csapatunk nem jutott tovább a csoportjából, el-
lenfeleiknél jóval gyengébb játékerőt képviselnek. Igaz fia-
talabbak is. Át kell szervezni az iskolai kézilabdázást is
ahhoz, hogy korábbi színvonalú csapataink legyenek. 

Utánpótlás játékosaink öröme a várrosközpont
rehabilitációs projekt Sportnapján az új labdákkal

és az új mezekben

A férfiaknál az első öt közé kerülés a cél, s fiaink ősszel
messze túlszárnyalták a várakozásokat. A legjobbaknak is
méltó ellenfelei votlak, s az NB I/B-be törekvő erős Vecsés-
től kétszer is csak egy góllal kaptak ki.

Menetközben változás történt. Dr. Szabó Gábor helyett a
csapattanács, s a sérült kiváló kapusunk, Jakab István irá-
nyította a társaságot. Hullámzó teljesítmények után a 4. he-
lyen állunk, s várhatóan itt is fejezzük be a bajnokságot.

Az eredményesség mellett a fiatal játékosok beépítése volt
a cél. Ebben előreléptünk. Bakonyi Tibor már biztos 4-5
gólos balszélsője volt a csapatnak, amikor megsérült, Ba-
logh Zoltán kapus Jakab sérülése után néhány mérkőzésen
kiváló teljesítménnyel mutatta meg magát. Gál Norbertet
térdsérülése zavarta, beállóban gyors beilleszkedésben bí-
zunk. 

Bús Benjámin is egyre többet játszik, s váratlan húzásai-
val bizonyítja, ő is sokra hivatott kézilabdázó. Sokat várunk
Kutula Ferenctől, Czehelnik Zsolttól, Kiss Danitól és Ma-
kula Petitől is.

Az ifjúsági és serdülőcsapat kerete szint megegyezik. Ki-
egyensúlyozottabb, férfiasabb játékot várunk tőlük, Balogh
Attila edző kemény nyári felkészülést ígér, s azt, hogy a kor-
osztályos csapatok felnőnek feladataikhoz. 

Kutula Ferenc a fiatalabb korosztályokkal foglalkozik. Ta-
nulóévnek tekintettük az ideit, s a Pest megyeei bajnokság-
ban játszott, a 99-es és a 97-es korosztály.

Jövőre több edzés, nagyobb terhelés vár rájuk, mert te-
hetséges, jó adottságú
fiúk alkotják a kerete-
ket.

Öröm a szakosztály-
ban, hogy az Érdtől
kölcsönkért Tökölön
is játszó Oláh Nóri
már az NB-I-ben töb-
bek között a Ferencvá-
ros ellen is bemutatko-
zott.

Igazi motiváció a fia-
talok számára, hogy az
az Oláh Nóri, akit hét-
végeken Tökölön lát-
nak, NB-I-es televíziós
mérkőzéseken is sze-
repel.

A csapatépítés éve
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Március 2-án szombaton megrendezésre került a Tököli Lovasklub
Egyesület első idei programja, mely a városközpont fejlesztési pályázat
szoft programalapjából került finanszírozásra pályázati úton. 

A Tavaszváró nap 10 órakor kezdődött a Piac téren a lovas fogatok
gyülekezőjével. Először a városközpont fejlesztéssel érintett helyszíneit
járták be az érdeklődőkkel, majd következett a fő program a lovas pá-
lyán 14 órától. Részt vettek a szigethalmi Emese park hagyományőrző
tagjai 10. századi korhű öltözetben, harci felszereléssel íjász és közel-
harc bemutatóval. Ezt követően a lovasklub tagjai rendeztek fogathaj-
tást, és akadályhajtást. A rendezvény jó hangulatban telt. Legközelebb
nyáron várják az egyesület tagjai a tökölieket a már hagyományosnak
mondható Lovasnapokon.

Tököl Város
Önkormányzata
meginvitálta a la-
kókat 2013. már-
cius 14-ére, hogy
örüljenek az
épülő, szépülő vá-
rosukban folyó
munkálatoknak.
Az önkormányzat
városközpont re-
habilitációs célja-
ira ugyanis
733.879.768 Ft
+ÁFA vissza nem
térítendő uniós tá-
mogatást nyert el. A „rehabilitáció” célja egy élhetőbb város kialakí-
tása, ahol többek között megfelelő tér jut majd a közösségi élet szá-
mára is. Az önkormányzat a rendezvénnyel mondott köszönetet a la-
kóknak, hogy a felújításokkal kapcsolatos kellemetlenségeket,
útlezárásokat, esetleges hangzavart ilyen türelemmel viselték. 

Március 14-én délután 4 órakor kezdődött a program. A szervezők
a gyerekeknek kedvezve bábszínházzal indították a programot. A

„Nénje bolond meséi”
című előadással igazán
kedvesen és ötletesen
vonták be a kicsiket az
előadásba, akik így a
mese részesei lehettek. A
bábelőadás után a lurkók
próbára tehették kreativi-
tásukat és kézügyességü-
ket. A kézműves asztalo-
kon cserép kaspók sora-

koztak, mind-mind arra várva, hogy ünnepi ruhába öltözhessenek.
Miután megfestették őket, közösen ültettek bele virágot, így helyes
kis ajándék lett belőle a szülőknek, vagy nagyszülőknek. Közben a hó,
nem törődve azzal, hogy március van, megállás nélkül hullott. Ez nem
könnyítette meg a fővárosból érkező vendégfellépők dolgát, de meg-
érte várni. Vastag Csaba megérkezése hatalmas ovációt váltott ki a je-

lenlévő fiatalokból. Együtt csápolt, énekelt, táncolt a Művelődési Köz-
pont teljes közönsége, igazi buli hangulat volt, amit Tóth Gabi foly-
tatott töretlenül. 

Egymás után következtek a már jól ismert dallamok. A The Fleet
Street – egy kevésbé ismert, fiatalokból álló rock banda –, szép ívvel
vitte tovább az „x-faktorosok” által teremtett hangulatot. Az esemény
záróakkordját a Benetton Band adta. Este 8 óra körül léptek a szín-
padra, a ’70-’80-as évek legnagyobb magyar zenéivel. Aki ott volt még
a havas napon, kórusban énekelhette, hogy „Óó Afrika”. Tököl város
vezetése tanúbizonyságát adta, hogy törődik a lakókkal és a város vál-
tozásának megítélésével. Ez fontos. A változás jó. A város egyre szebb
lesz és élhetőbb. A rendezvényre a tervezett 300 főnél jóval többen lá-
togattak el, köszön-
hetően a színes,
minden korosztály
igényeihez igazodó
programoknak. A
megújuló Művelő-
dési házban az
örömteli mosolygós
arcokat látva állítha-
tom, hogy „ez iga-
zán jól sikerült”. 

Nárai Rózi

Tavaszváró Lovasnap                Lovas és íjász hagyományőrzők

Tököl a fiatalokért            Szuper koncert Tóth Gabival és Vastag Csabával


